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FRÉDÉRIC
CASSEL
Maître-Artisan Pâtissier

DE LA HAUTE COUTURE !

« J'ai grandi avec des rêves tissés de fil et d'aiguille. 
Des rêves de créateur de haute couture. Une passion 
qui éveillait en moi cette fascination pour les formes, 
les tissus, les volumes. 

J'étais subjugué de voir comment des idées nées 
dans l'esprit d'un couturier puis couchées sur papier 
Canson prenaient vie avec autant d'élégance et 
de mouvement. Un art vivant dont ma grand-mère avait 
le don, elle qui habillait les femmes de mon petit village. 

Pourtant, le destin a tracé un chemin différent 
pour moi. Un chemin sucré, mais tout aussi créatif 
et inspirant. Aujourd'hui, en tant que pâtissier installé 
à Fontainebleau depuis trois décennies, je trouve ma muse 
dans la crème et le chocolat, et j'apprête chaque pâtisserie 
avec la même précision qu'un couturier d'une grande 
maison confectionne une robe de haute couture.

Ainsi, mon voyage vers la pâtisserie a été une transition 
naturelle de mes rêves d'enfant. 
Les étoffes découpées par ma grand-mère ont cédé 
la place à la pâte feuilletée, les volumes des vêtements 
se sont transformés en montagnes de choux à la crème.

Une pâtisserie, ce n'est pas seulement un dessert, 
ce sont des récits sucrés, des chapitres de vie 
célébrés à chaque bouchée. »

Catalogue en collaboration avec le STUDIO DES FLEURS

L’ensemble des recettes de Frédéric Cassel a été photographié par le Studio des Fleurs, pour mettre en avant ses créations.
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Le travail de Frédéric Cassel dépasse 
nos frontières, puisqu’il possède des 
pâtisseries à l’étranger, notamment 
à Tokyo, Tunis et pour bientôt, le Maroc.

Il est membre de la prestigieuse 
Association Relais Desserts depuis 1996, 
dont il a été le Président pendant 15 ans. 
Il est par ailleurs depuis 6 ans le 
Vice-Président de la Coupe du Monde de 
Pâtisserie avec Pierre Hermé.

Frédéric Cassel nous propose dans cet 
ouvrage d'illustrer les temps forts de 
la boulangerie pâtisserie pour la période 
estivale de ses magnifiques créations. 

Côté snacking, vous retrouverez 
de belles salades et des sandwichs 
gourmands pour petits et grands. 

STEVEN 
GERAULT
Chef pâtissier 
et responsable 
de la marque 
Frédéric Cassel

Titulaire d’un bac professionnel 
en boulangerie pâtisserie, d’une mention 
complémentaire en desserts de 
restaurants et d’un BTM pâtissier, il exerce 
au sein de la maison Frédéric Cassel 
depuis maintenant 10 ans. 

Responsable de la production ainsi que 
de la création des nouvelles recettes 
et de la transmission dans les boutiques 
à l’international, il travaille au quotidien 
avec Mr Cassel. 

Il a cette année remporté la sélection 
française du Trophée International 
de la Pâtisserie. Il représentera donc
la France lors de la finale 2025 !

Saint-Honoré, 
dessert emblématique 
de la maison
Frédéric Cassel
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CHOCOLAT BLANC 
28 % DE CACAO MIN
LEGAVE
Sac de 5 kg x 4
Code : 301417

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
LACTÉE 32 % CACAO MIN
LEGAVE
Chocolat au lait clair et fin 
révélant une note biscuitée 
subtile.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301419

CHOCOLAT DE LABORATOIRE 
NOIR 44 % CACAO MIN
LEGAVE
Un chocolat avec une légère 
sensation d'amertume 
et aux notes sucrées. 
Sac de 5 kg x 4
Code : 301420

CHOCOLAT DE  LABORATOIRE 
NOIR 50 % CACAO MIN
LEGAVE
Un chocolat noir 50 % au goût 
équilibré facile d'utilisation, idéal 
pour les mousses et ganaches.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301421

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR 55 % CACAO
LEGAVE
Un chocolat doté d'un cœur cacao 
intense, un goût équilibré 
et une douceur tempérée.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301422

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR EXTRA BITTER 65 % CACAO
LEGAVE
Un goût chocolaté intense révélant 
sur un fond d'amertume toute 
la puissance de son caractère.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301423

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR 72 % CACAO MIN
LEGAVE
Chocolat pâtissier au parfum 
boisé intense.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301424

LE CHOCOLAT NOIR

LE CHOCOLAT AU LAIT ET BLANC

POUR DES SAVEURS DE CARACTÈRE
Chez Legave nos chocolats d'exception revêtent un packaging qui souligne leur naturalité. 
Issue de fèves de cacao d'Afrique de l'Ouest, notre gamme a pour vocation de simplifier 
le travail du chocolat. 
Plus fluide, sa remise en œuvre est adaptée aux techniques d'aujourd'hui, 
pour vos plus belles créations.

LE CHOCOLAT
LEGAVE

NOIR 44 % NOIR 50 % NOIR 55 % NOIR 65 % NOIR 72 %
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Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LE NID DE PÂQUES 
AU CHOCOLAT
« C’est un entremets simple, gourmand 
et réconfortant »CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉ 

ALUNGA 41 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg x 6
Code : 247410
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SAC DE COLIS DE CODE
5 KG 4 247416
10 KG 2 998869

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
SUPÉRIEURE 38.2 % CACAO
CACAO BARRY

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
CARAMEL 31 % CACAO
CACAO BARRY
Sac de 5 kg x 4
Code : 247431

CHOCOLAT DE COUVERTURE AU LAIT 
ORIGINE GHANA 40 % CACAO
CACAO BARRY
Il offre de belles saveurs de fruits rouges 
et de châtaigne enveloppées par un cacao 
puissant et des notes biscuitées.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 247518

CHOCOLAT DE COUVERTURE AU LAIT 
ORIGINE PAPOUASIE 35 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat, très crémeux, laisse découvrir 
de jolies notes fruitées de noisettes, 
relevées d'une pointe de caramel.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 247520

CHOCOLAT DE COUVERTURE LAIT 
ELYSÉE LENÔTRE 36 % CACAO
CACAO BARRY
Sac de 20 kg
Code : 404087

LE CHOCOLAT AU LAIT

CHOCOLAT DE COUVERTURE NOIR 
ORIGINE VENEZUELA 72 % CACAO
CACAO BARRY
Parfait équilibre entre un goût de cacao 
puissant et des notes boisées intenses.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 247497

CHOCOLAT DE COUVERTURE NOIR 
ORIGINE MEXIQUE 66 % CACAO
CACAO BARRY
Après une attaque légèrement acide, 
il libère des notes épicées et boisées, 
avec une pointe de réglisse.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 247522

LE CHOCOLAT NOIR

SAC DE COLIS DE CODE
1 KG 6 244743
10 KG 1 292576

CHOCOLAT BLANC ZEPHYR 34 % CACAO
CACAO BARRY

SAC DE COLIS DE CODE
5 KG 4 247360
10 KG 1 292575

CHOCOLAT BLANC SATIN 
29.2 % CACAO
CACAO BARRY

CHOCOLAT BLANC ZÉPHYR CARAMEL 
35 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat possède d’irrésistibles notes 
de chocolat blanc crémeux au bon goût de 
caramel au lait avec une pointe de sel.
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 248356

LE CHOCOLAT BLANC

LE CHOCOLAT
CACAO BARRY
POUR DES SAVEURS
DE CARACTÈRE
La qualité, le terroir et le cacao durable sont 
au cœur du savoir-faire de Cacao Barry®. 
Une large gamme de chocolats de couverture 
d'origine et de caractère ! Idéale pour 
la confiserie et l'enrobage.

CHOCOLAT NOIR
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CHOCOLAT DE COUVERTURE AU LAIT 

LE CHOCOLAT AU LAIT

LE CHOCOLATLE CHOCOLATLE CHOCOLAT

CHOCOLAT NOIR

CHOCOLAT
AU LAIT

CHOCOLAT
BLANC
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SEAU DE COLIS DE CODE
1 KG 6 246162
5 KG 4 980153

CARA CRAKINE
CACAO BARRY

01 -

SEAU DE COLIS DE CODE
1 KG 6 246185
5 KG 4 803809

PRALIN FEUILLETINE
CACAO BARRY
Une préparation gourmande et 
croustillante prête à l'emploi 
composée de brisures de crêpes dentelles, 
de praliné amandes noisettes et 
d'un chocolat de couverture au lait.

05 -

GRUÉ DE CACAO
CACAO BARRY
Des éclats de cacao pur torréfiés 
avec soin dans la plus grande tradition.
Seau de 1 kg x 4
Code : 322040

07 -

PÂTE À GLACER BRUNE
CACAO BARRY
Sans tempérage, d'un noir intense, 
qui apportera un brillant parfait 
à vos créations.
Seau de 5 kg x 4
Code : 449173

04 -

KREM D'ARÔME CACAO 44 %
CACAO BARRY
Pâte peu sucrée et très forte en arôme 
cacao, sans graisse hydrogénée pour 
aromatiser délicatement crèmes, 
biscuits et fondants.
Seau de 5 kg x 4
Code : 840603

06 -

PAILLETÉ FEUILLETINE 
PUR BEURRE
CACAO BARRY
Biscuit finement émietté au beurre. 
Des préparations et inclusions 
gourmandes idéales pour apporter 
de la texture à vos créations.
Boîte de 2,5 kg x 4
Code : 297239

08 -

CHOCOLAT ET DÉRIVÉS

4 PÂTE À GLACER 
BRUNE

1CARA CRAKINE

5

PRALIN 
FEUILLETINE

7

GRUÉ DE CACAO

32 POUDRE 
DE CACAO

PAILLETÉ 
FEUILLETINE 
PUR BEURRE

8

SACHET DE  COLIS DE  CODE
1 KG 6 13763
5 KG 2 404421

POUDRE DE CACAO 
PLEIN ARÔME 100 %
CACAO BARRY

02 -

POUDRE DE CACAO 
NOIR INTENSE
CACAO BARRY
Poudre de cacao de couleur noire 
charbonnée intense aux puissantes 
saveurs de cacao amer, cookie et 
sésame. Elle est idéale pour colorer 
des biscuits, cornets, glaçage 
ou pour un usage en chocolaterie 
(appareil à pistolet).
Sachet de 1 kg x 6
Code : 404742

03 -

KREM D'ARÔME
 CACAO 44 %

6
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MOULE LAPIN TRICOT
CACAO BARRY
Dim. 15 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 402958

04 - MOULE OURSON TRICOT
CACAO BARRY
Poids moulage : 80 g 
Dim. : 15 x 9 x 6 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 404169

05 -

LA GAMME ORIGAMILA GAMME ORIGAMI

MOULE TRITAN PINGOUIN 
ORIGAMI 18 CM
CACAO BARRY
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 232050

01 -

MOULE TRITAN ŒUF 
ORIGAMI
CACAO BARRY
Colis de 2 plaques
15 cm (203783)
18 cm (203785)

02 -

MOULE TRITAN LAPIN 
ORIGAMI
CACAO BARRY
Dim. 11 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 203782

03 -

2

3

1 MOULE TRITAN 
PINGOUIN

LES MOULES 
ET LES EMBALLAGES
LA GAMME TRICOT

MOULE POULE TRICOT
CACAO BARRY
Dim. 15 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 403808

06 -

3

MOULE TRITAN 
PINGOUIN

ET LES EMBALLAGES

2

MOULE TRITAN MOULE TRITAN MOULE TRITAN 
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DESIGN RAPPELANT 
LES PELUCHES D'ENFANCE

5

4
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MOULE ASSORTIMENT POISSONS
CACAO BARRY
Plaque de 3 empreintes x 6
Code : 216020

01 - MOULE TRITAN FRITURE DE PAQUES
CACAO BARRY
Plaque de 35 empreintes x 5
Code : 248513

02 -

100 SACHETS POLYPROPYLÈNE 
AVEC FOND CARTON
MATFER
Dim. 140 x 305 (620092)
Dim. 170 x 320 (620093)
Dim. 100 x 220 (620097)
Dim. 120 x 275 (620098)

03 -

FEUILLES GUITARE
MB PACK
Polyéthylène basse densité transparent.
Dim. 400 x 600 x 7 mm
Paquet de 100 x 10
Code : 455501

04 -

LE MATÉRIEL

4

1

3

CRÉEZ VOS FRITURES 
MAISON AVEC CE MOULE

FEUILLES 
GUITARE

TEMPEREUSE À CHOCOLAT
MATFER
22t 230v
Tempéreuse à eau qui permet les courbes 
de température du chocolat. 
Possibilité de connecter une sonde 
(option) et d'afficher la température.
Dim. : L 790 x l 385 x H 210 mm
Poids : 19.5 kg
Code : 821967

06 -6
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SPRAY FROID
LEGAVE
Bombe de 500 ml x 12
Code : 302225

08 -

CRÉEZ VOS FRITURES 
MAISON AVEC CE MOULE

1

2

BEURRE DE CACAO MYCRYO
CACAO BARRY
Boîte de 550 g x 8
Code : 209748

07 -

PERMET UN TEMPÉRAGE 
FACILE DU CHOCOLAT

7
THERMOMETRE 
INFRA ROUGE LASER
MATFER
Pour la mesure infrarouge 
de température de surface 
des aliments, sans contact. 
Plage de T° : -20 à 260°C.
Livré avec étui
Code : 569228

05 -
5
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DÉCOR PETITS ŒUFS GOURMANDS 
CHOCOLAT NOIR
CHOCOLATREE
3 modèles
Boîte de 81 pièces
Code : 216166

DÉCOR CARRÉ JOYEUSES PÂQUES 
NUAGES CHOCOLAT NOIR
CHOCOLATREE
Boîte de 60
Code : 216243

MOULAGES CREUX 
EN CHOCOLAT AU LAIT
RIEGELEIN
Pièce de 12,5 g x 700
Code : 619321

TRANSFERT ŒUF POIS JAUNES PÂQUES
CHOCOLATREE
Boîte de 20
Code : 404280

TRANSFERT COLORÉ PÂQUES
CHOCOLATREE
Boîte de 20
Code : 404281

DÉCOR RECTANGLE JOYEUSES PÂQUES CHOCOLAT NOIR
CHOCOLATREE
Dim. 70 x 15 mm
Boîte de 50
Code : 534366

MOULE SARDINE DE PÂQUES
CHOCOLATREE
Feuille avec impression colorée pour friture.
Dim. 100 x 20 x 8 mm
Boîte de 90
Code : 534371

DÉCOR ŒUF CHOCOLAT BLANC 
MOTIF LAPIN MARINIÈRE PÂQUES
CHOCOLATREE
Dim. 59 x 40 mm
Boîte de 42
Code : 535007

FRITURE FEUILLETÉE
REVILLON PRO
Boîte de 1.8 kg

Chocolat noir (940106)
Chocolat au lait (940107)

DÉCOR FORME POULE 
PÂQUES 2 MODÈLES
CHOCOLATREE
Chocolat blanc
Boîte de 120
Code : 404279

DÉCOR CARRÉ JOYEUSES PÂQUES CHOCOLAT BLANC
CHOCOLATREE
2 modèles
Boîte de 80
Code : 216242
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CRISPEARLS
MONA LISA
Petites perles brillantes au chocolat 
enrobant un biscuit croustillant.
Sachet de 800 g x 4

Caramel (209749)
Chocolat au lait (222167)
Chocolat blanc (222168)
Chocolat noir (222665)

POUR EMBELLIR VOS PRÉPARATIONS

Code : 

SCANNEZ ET RETROUVEZ 
TOUS LES DÉCORS 

CHOCOLATREE
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PURÉE DE NOIX DE CAJOU 100 %
BORGES
Texture lisse, crémeuse et épaisse, notes de noix 
de cajou torréfiées. Idéal pour un crémeux cajou 
ou insert d'entremets.
Seau de 1 kg x 6
Code : 766380

02 -

PURÉE DE NOIX 100 %
BORGES
Texture lisse, liquide, note de noix torréfiées. 
Idéal pour une crème parfumée à la noix ou cookies.
Seau de 1 kg x 6
Code : 766381

01 -

PÂTE DE PISTACHE KERMAN D'IRAN 99%
CRESCO
Seau de 1 kg x 4
Code : 248494

09 -

PÂTE AROMATIQUE DE CACAHUÈTE 100 %
SEBALCE
Pour glaces et pâtisseries
Pot de 1 kg x 6
Code : 404060

04 -

PURE PÂTE DE NOISETTE DU PIÉMONT 
IGP 100 %
SÉBALCÉ
Seau de 1 kg x 6
Code : 422127

10 -

03 - PURÉE DE PISTACHES GRILLÉES INTENSE 100 %
BORGES
Texture lisse, onctueuse et assez fluide, saveur intense 
et longue en bouche. Idéal pour vacherin pistache et 
sorbet pistache.
Seau de 1 kg x 6
Code : 766379

PRALINÉ AU SUCRE CUIT AVEC GRAIN
CHOCOLATERIE DU PECQ
Seau de 1 kg x 12
50 % noisette (215728)
50 % amande (215729)

05 -

6

7

10

07 - PRALINÉ AMANDES NOISETTES 
À L'ANCIENNE HÉRITAGE 65 %
CACAO BARRY
Seau de 5 kg x 2
Code : 215370

Purées 100% fruits secs 
de haute qualité ne contiennent 
que le fruit. 
Sans sucres ajoutés. 
Applications : ganaches, bonbons 
chocolats, glaces & sorbets, 
crèmes, glaçages, biscuits...

NOUVEAU
Purées 100% fruits secs 
de haute qualité ne contiennent 

Applications : ganaches, bonbons 
chocolats, glaces & sorbets, 
crèmes, glaçages, biscuits...

NOUVEAU

2
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PÂTE DE SESAME NOIR
UMAMI
Saveur douce, torréfiée avec un goût 
d'arachide et non amer
Poche de 1 kg x 10
Code : 206948

08 -

9
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07 - PRALINÉ AMANDES NOISETTES 
À L'ANCIENNE HÉRITAGE 65 %
CACAO BARRY
Seau de 5 kg x 2
Code : 215370

FRUITS SECSFRUITS SECS
PÂTE DE SESAME NOIR
UMAMIUMAMI
Saveur douce, torréfiée avec un goût 
d'arachide et non amer
Poche de 1 kg x 10

08 -

SEAU DE  COLIS DE  CODE
1 KG 6 301470
5 KG 1 301887

PRALINÉ AMANDES NOISETTES
LEGAVE

06 -
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POUDRE D'AMANDE BLANCHE
LEGAVE
Colis de 5 kg
Code : 179721

06 -

POUDRE D'AMANDE GRISE
LEGAVE
Sac de 5 kg
Code : 179754

08 -

AMANDES EFFILÉES
LEGAVE

10 -

SACHET DE COLIS DE CODE
1 KG 10 179762
5 KG  1 179739

AMANDES DE PROVENCE DÉCORTIQUÉES
L'AMANDELIER
Calibre 34 / 36
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 403788

09 -

NOISETTES FRANÇAISES ENTIÈRES DÉCORTIQUÉES
MOULIN DE LA VEYSSIERE
Sachet de 1 kg x 12
Origine : FRANCE
Code : 403729

07 -
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NOIX DE COCO RÂPÉE
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 8
Code : 301065

05 -

CERNEAUX DE NOIX ARLEQUIN AMBRÉS INVALIDES
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 300971

04 -

PISTACHES DÉCORTIQUÉES ÉMONDÉES
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 10
Code : 301066

02 -

NOIX DE PÉCAN MOITIÉS
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 301068

03 -

NOIX DE CAJOU NATURES ENTIÈRES BLANCHES 
NON SALÉES DE MADAGASCAR
UNIMA
Plantation Vérama de la péninsule de Masiloka 
Cultivées, récoltées et triées à la main  
selon un modèle d'économie circulaire.
Sachet de 1 kg x 12
Code : 404226

01 - NOIX DE CAJOU NATURES ENTIÈRES BLANCHES 

2 31

NOUVEAU

Le Moulin de la Veyssière est une entreprise familiale
basée dans le Périgord depuis 7 générations. 
Ce moulin est spécialisé dans la transformation des noix, 
noisettes, amandes et cacahuètes en huiles et 
farines de qualité.

LES FRUITS SECS
6

8

109

7

4

POUR DES DESSERTS DÉLICIEUSEMENT CROQUANTS

NOUVEAUFARINE
MOULIN DE LA VEYSSIERE
Seau de 3 kg
Origine : FRANCE
Amande (404001)
Noisette (403928)

MOULIN DE LA VEYSSIERE

 (403928)

Sans gluten, ces farines sont de couleur 
brun clair aux arômes fruités avec un petit goût 
de grillé.
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Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LE SAINT-HONORÉ À LA VANILLE 
GIVRÉE DE LA RÉUNION
« Gâteau signature de notre maison 
depuis 30 ans »

GOUSSE DE VANILLE GIVRÉE PLANIFOLIA 
DE LA RÉUNION
PREMIUM CHEF
Certifiée bio, elle est connue 
pour ses notes de cuir et ses tonalités 
« animales », soutenues par un fond 
de cacao. Très puissante en vanilline, 
elle finit par cristalliser pour devenir 
une vanille givrée.
Pot de 45 g (env 10 gousses) x 8
(déconditionnable)
Code : 403728
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PIÈCE DE  COLIS DE  CODE
8 G  150 431683
26 G  36 431684

CHOUX DÉCORS CRAQUELIN CUITS01 -

CHOUX LUNCH PUR BEURRE CUITS
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 5 g x 120
Code : 980119

02 -

CRÈME PÂTISSIÈRE
LEGAVE
Sac de 25 kg
À froid instantanée
(300659)
À chaud (873393)

1

2

CHOUX DÉCORS
CRAQUELIN CUITS

NOUGASEC
LOUIS FRANCOIS
Supprime la reprise d’humidité et assure 
la conservation prolongée des nougatines, 
nougats, pralines, cornets à glace, crêpes 
dentelles
Boîte de 1 kg x 6
Code : 404164

F
Ê

T
E
S

 B
L
A

N
C

H
E
S

PARIS-BREST PUR BEURRE 
À GARNIR
JEAN DUCOURTIEUX
Format individuel.
Pièce de 13.2 g x 80
Code : 128926

LES CHOUX ET DÉCORS

SUCRE GRAINS 
CALIBRE N°6
BEGHIN SAY
Sac de 10 kg
Code : 11452

CRÈME PÂTISSIÈRE 
SILVIA PUR BEURRE
COMPLET
Usage à froid.
Sac de 25 kg
Code : 322032

PARIS-BREST PUR BEURRE 
À GARNIR
JEAN DUCOURTIEUX
Format individuel.
Pièce de 13.2 g x 80
Code : 

POUR RÉUSSIR VOS PIÈCES MONTÉES
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DÉCOR ROND JARDIN VERDOYANT
CHOCOLATREE
Chocolat blanc et impression colorée
Diam. 35 mm
Boîte de 72
Code : 819731

ROSES PÂTE D'AMANDE 
COLORIS ASSORTIS
NORDIA
Boîte de 32 x 8
Code : 874116

POCHES PÂTISSIÈRES JETABLES
MB PACK
Utilisation froide.
Qualité très résistante. Plastique recyclable.
Dim. 30 x 54 cm
Paquet de 100 x 5
Code : 192703

TOILE DE CUISSON SILPAT
MATFER
Pour 63 macarons.
Diam. 35 mm
Code : 502218

PRÉSENTOIR À PIÈCE MONTÉE 
5 ÉTAGES
MATFER
Plastique, démontable, à combinaisons 
multiples, plateaux ronds.
Entretoises de hauteur 160 mm.
Pieds en plastique blanc.
Code : 874784

02 -

BOÎTES BLANCHES POUR PLATEAUX 
TRAITEUR
Paquet de 25 x 4

Dim. 19 x 28 cm (227359)
Dim. 28 x 42 cm (227358)
Dim. 32 x 42 cm (227360)

01 -

PLATEAUX TRAITEUR
Paquet de 25
Or - Dim. 19 x 28 cm (473496) x 8
Or - Dim. 28 x 42 cm (454769) x 4
Argent - Dim. 19 x 28 cm (454744) x 8
Argent - Dim. 28 x 42 cm (454751) x 4

LE MATÉRIEL ET L'EMBALLAGE

1

2

DRAGÉES 
CHOCOLAT

TOILE 
DE CUISSON

LES DÉCORS

DRAGÉES 
AMANDES

LES DRAGÉES

Créatrice de confiseries pour tous les événements festifs depuis 
140 ans, Maison Pecou propose une large gamme de douceurs qui 
séduira tous les gourmets : dragées, céréales et meringues enrobées, 
bonbons de chocolats, nounours à la guimauve…
Elle est certifiée selon le référentiel ISO 22000 et a obtenu en 20219 
le label EPV « Entreprise du Patrimoine Vivant » qui valorise 
les entreprises françaises artisanales aux savoir-faire d’exception.

PÂTE D'AMANDE BLANCHE 33 %
CAULLET
Seau de 4 kg
Code : 910794

FOURRAGE  COULEUR  CODE
CHOCOLAT  BLEUES 735839
CHOCOLAT  ROSES 735841
CHOCOLAT  BLANCHES 735842
AMANDES  ROSES 735838
AMANDES  BLEUES 735840
AMANDES  BLANCHES 735843

DRAGÉES
PECOU
Boîte de 1 kg x 12

01 -



Tartelette 
chocolat/café

Brownie
chocolat blanc

Financier ganache 
chocolat

Financier ganache 
chocolat/orange

Éclair chocolat Entremets 
gianduja

Croquant 
chocolat coco

Fondant 
chocolat

5

Tartelette 
citron

Entremets 
opéra

Financier 
framboise

Entremets 
pistache

Éclair caféÉclair 
chocolat

Entremets 
pomme/cassis

Flan abricotTartelette 
chocolat

4
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LES MACARONS... LES MACARONS... LES MACARONS... LES MACARONS... 
POUR LEUR CROQUANT ET LEUR FONDANT

2 COQUES 
DE GRANDS 
MACARONS

1

F
Ê
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E
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3



Cakes à l'amande, au 
caramel et à la poire

Entremets aux 
fruits rouges, décor 
pistache

Flans à la griotteFinanciers, gelée 
à la pomme verte

Tartelettes, mousse 
à la mandarine, 
décor chocolat

Financiers 
pomme verte

Entremets 
à l'abricot

Tartelettes, ganache 
au chocolat, décor 

noisette

6
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PETITS FOURS ENVIES SUCRÉES
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 735 g (53 pièces) x 4
Code : 403880

04 -

PETITS FOURS ÉLÉGANCE ET CHOCOLAT
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 664 g (48 pièces) x 4
Code : 403922

05 -

PETITS FOURS ÉLÉGANCE ET FRUITS
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 631 g (48 pièces) x 4
Code : 630000

06 -

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 72 (12 pièces/parfum) x 4
• Pistache
• Vanille
• Café 
• Framboise
• Chocolat 
• Citron
Code : 403879

03 -

PETITS MACARONS 6 PARFUMS
LENÔTRE
Pièce de 12 g
Plateau de 48 (8 pièces/parfum) x 2
• Vanille 
• Caramel beurre salé
• Chocolat 
• Framboise
• Citron 
• Pistache
Code : 970782

01 -

COQUES DE GRANDS MACARONS
MAG'M
Diamètre 75 mm
Pièce de 20 g x 48
Chocolat (431690)
Rose (431691)
Vanille (431692)

02 -

LENÔTRE
Pièce de 12 g
Plateau de 48 (8 pièces/parfum) x 2
• Vanille 
• Caramel beurre salé
• Chocolat 
• Framboise
• Citron 
• Pistache
Code : 

01 -

02 -

ET LES PETITS FOURS
POUR LEUR VARIÉTÉ ET LEUR PRATICITÉ

LES ESSENTIELS

BOÎTE À MACARONS
GAULT ET FRÉMONT
En carton brun/blanc.
Pour 8 pièces x 50
Code : 319237

POUDRE D'AMANDES BLANCHES
DAURCES
Colis de 10 kg
Code : 401085
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PLAQUE DE PAIN DE MIE
BONCOLAC
Dim. 30 x 40 cm
Pièce de 250 g
Lot de 5 plaques x 4
Code : 184366

01 -

GAUFRE DE POMME DE TERRE, 
EMMENTAL ET PERSIL
BONCOLAC
Nouvelle base créative pour réaliser 
des cocktails à garnir ou à dipper, 
des entrées ou des accompagnements.
Dim. 375 x 315 mm
Plaque de 1.1 kg x 3
Code : 404718

02 -

MAGRET DE CANARD FUMÉ
SARRADE
70 tranches environ
Barquette de 250 g x 10
Code : 212765

03 -

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Pièce de 1 kg x 12
Code : 242822

04 -

LES PRÊTS À GARNIR

F
Ê

T
E
S

 B
L
A

N
C

H
E
S

LES COCKTAILS SALÉS
POUR PROPOSER DES SAVEURS CHICS ET VARIÉES

LE
S C

OC
KT
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S S
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ÉS

MAGRET DE CANARD FUMÉMAGRET DE CANARD FUMÉ
SARRADE
70 tranches environ70 tranches environ
Barquette de 250 g x 10
Code : 

03 -

LES COCKTAILS SALÉSLES COCKTAILS SALÉS
POUR PROPOSER DES SAVEURS CHICS ET VARIÉES
LES COCKTAILS SALÉSLES COCKTAILS SALÉSLES COCKTAILS SALÉS

1

PLAQUE DE PAIN DE MIE

2

3

4

BLOC DE FOIE GRAS 
DE CANARD

6
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TAPENADE OLIVE NOIRE
LA MONEGASQUE
Seau de 500 g x 8
Code : 210951

05 -

DEMOISELLE BRUT 
TÊTE DE CUVÉE
VRANKEN
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 204705

LES PRÊTS À SERVIR

6 verrines saumon, 
courgette 

et ciboulette

6 verrines carotte 
et pois chiche vert

6 verrines tomate, 
fromage de chèvre 

et pesto

6 verrines guacamole 
et poulet rôti

CHAMPAGNE

VERRINES DÉCOUVERTE
COCAGNE
Plateau de 24 pièces (804 g) x 4
Livré sans couverts
Code : 248011

GOUGÈRES
EMMENTAL CRUES
Pièce de 14 g x 420
Code : 401030

LES PRÊTS À SERVIR

6 verrines saumon, 
courgette 

et ciboulette

6 verrines carotte 
et pois chiche vert

ŒUFS DE LOMPE

5

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DEMOISELLE BRUT 

Bouteille de 75 cl x 6

EMMENTAL CRUES
Pièce de 14 g x 420

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DEMOISELLE BRUT 
TÊTE DE CUVÉE
VRANKEN
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 204705

EMMENTAL CRUES
Pièce de 14 g x 420
Code : 401030

ŒUFS DE LOMPE
7

HOUMOUS
SUD N SOL
Barquette de 450 g x 6
Extra nature (242091)
Basilic ricotta (629950)
Carotte curry coco (761058)

06 -
OEUFS DE LOMPE

LA BARRE
Pot de 340 g x 6
Rouges (194482)
Noirs (194483)

07 -

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

NOUVEAU

6

6

CAROTTE 
CURRY COCO

BASILIC 
RICOTTA

TAPENADE
OLIVE NOIRE

NOUVEAU
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LES FRAISES

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF
HEBDOMADAIRE 
DES FRUITS FRAIS

TRANSGOURMET FRUITS 
& LÉGUMES
propose une large offre de fruits, légumes, 4ème et 
5ème gamme, graines germeés, pousses, de saison, 
de grande qualité en A pour B toute l’année.
Retrouvez notre gamme complète pour tous 
vos besoins en pâtisserie et snacking.

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   DJ   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

RETROUVEZ LE TARIF

propose une large offre de fruits, légumes, 4ème et 
 gamme, graines germeés, pousses, de saison, 

propose une large offre de fruits, légumes, 4
 gamme, graines germeés, pousses, de saison, 

propose une large offre de fruits, légumes, 4

MÛRE
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 8720

MYRTILLE
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 232065

FRAMBOISE
Catégorie 1
Barquette 125 g
Code : (276466)
Code : (966498)

GROSEILLE
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 276467

CERISE
Catégorie 1
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 950923

FRAISE
Catégorie 1
Origine : FRANCE

Barquette de 500 g (966618)
Plateau de 1 kg (97218)

FRAISE CLERY DE CARPENTRAS
TRANSGOURMET ORIGINE
Categorie 1
Barquette 500 g x 10
Origine : FRANCE
Code : 301824

FRAISE GARIGUETTE
Catégorie 1
Barquette de 250 g
Origine : FRANCE
Code : 968485

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

FERME, SUCRÉE 
ET TRÈS AROMATIQUESUCRÉE

LES FRUITS FRAIS, ROUGES

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

JUTEUSE ET FONDANTE
SUCRÉE ET ACIDULÉE

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D
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Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

ENTREMETS D'ÉTÉ 
FRAMBOISES PISTACHE
« Alliance de pistache, de framboise et de riz 
souf� é pour un gâteau moelleux, croustillant, 
plein de gourmandise et frais pour l'été »

POUDRE DE PISTACHE NATURELLE
FRUISEC
Sachet de 1 kg x 12
Code : 268060
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LES FRUITS FRAIS,  
DU VERGER

LES POMMES

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF
HEBDOMADAIRE  
DES FRUITS FRAIS

ACIDULÉE, 
JUTEUSE ET DOUCE

SUCRÉE,  
CROQUANTE 

ET DOUCE

CHAIR FINE, PARFUMÉE
ET FERME

POMMES GOLDEN
Catégorie 1
Par 81 fruits.
Colis de 13 kg
Origine : FRANCE
135/170 (658)
70/75 (9067)
136/165 (422619)

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

POMME ROYAL GALA
Catégorie 1
Calibre 136/165
Colis de 13 kg
Origine : FRANCE
Code : 8767

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

POMME IDARED
Catégorie 1
Calibre 70/75
Colis de 12 kg
Code : 969416

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D
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CITRON VERNA
Catégorie 1
Calibre 5/55
Colis de 6 kg
Code : 97219

PÊCHE BLANCHE
Catégorie 1
Colis de 4 kg
Origine : FRANCE
Code : 8918

NECTARINE
Catégorie 1
Colis de 4 kg
Origine : FRANCE
A Blanches (9054)
B Jaunes (722034)

ABRICOT
Catégorie 1
Calibre 40/45
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 422732

LES FIGUES

PRUNES MIRABELLE
Catégorie 1
Colis 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 238718

RHUBARBE
Catégorie 1
Colis de 6 kg
Code : 967122

PRUNE ROUGE GRENADINE
Catégorie 1
Calibre 45/50
Colis 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 971478

FIGUE FRAICHE
Catégorie 1
Colis 1.2 kg
Code : 971397

DOUCE  
ET ACIDULÉE

FIGUES DE SOLLIÈS
Catégorie 1
Origine : FRANCE
Code : 408832

RÉSISTANCE  
ET SAVOUREUSE

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D
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02 -

01 -

04 -

MÉLANGE 6 FRUITS ROUGES
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 292417

RHUBARBE ROUGE COUPÉE
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 292458

08 - FRAMBOISES MEEKER ENTIÈRES
LEGAVE
Barquette de 500 g x 8
Code : 301620

GRIOTTES DÉNOYAUTÉES
DESCOURS
Sachet de 1 kg x 5
Code : 545560

LES FRUITS SURGELÉS

NOUVEAU

1

2

3

4

5

7

8

9

10

GRENADE EN GRAINS IQF
FRUITS ROUGES AND CO
Sachet de 1 kg x 5
Code : 404000

06 -
6

OREILLONS D'ABRICOT
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 300852

03 -

FRAISES ÉQUEUTÉES
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 302351

05 -

MANGUE EN MORCEAUX
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 302350

10 -

07 - FRAMBOISES WILLIAMETTE ENTIÈRES
LEGAVE
Fermes et parfumées
Sachet de 1 kg x 5
Code : 302433

NOUVEAU

NOUVEAU

FRAMBOISE BRISURE
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300850

09 -

NOUVEAU
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SALADE 6 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
La composition varie selon 
la saisonnalité.
Seau de 3 l
Code : 301230

01 -

SALADE 3 FRUITS SANS JUS
Barquette 1 kg
Code : 232999

02 -

OREILLONS D'ABRICOTS PRÉSERVÉS
LEGAVE
Qualité patissièrie.
Boîte 3/1 x 6
Code : 632992

04 -

DEMI-POIRES WILLIAMS
LEGAVE
Préservées.
Boîte 3/1 x 6
Code : 76109

03 -

PURÉES DE FRUITS BRUT
KOOKABARRA
Bag in box de 1.5 l x 4

Framboise France (403724)
Mangue Kenya (403726)

05 -

PARFUM  COLIS DE  CODE
CITRON SYRACUSE IGP  3 319094
CLÉMENTINES CORSE IGP  3 403310
ORANGE SANGUINE IGP  3 403311
MANGUE  6 181636
FRAMBOISE  6 221542
FRAISES  6 221855
CITRON JAUNE  6 248163
POIRE  6 400235
PÊCHE BLANCHE  6 400836
ABRICOT  6 400931

PURÉES DE FRUITS NON SUCRÉES
LES VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg

06 -

LES FRUITS
APPERTISÉS 
ET EN PURÉES

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.frCommande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

SALADE 6 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
La composition varie selon 
la saisonnalité.
Seau de 3 l
Code : 301230

01 -

SALADE 3 FRUITS SANS JUS
Barquette 1 kg
Code : 232999

02 -

OREILLONS D'ABRICOTS PRÉSERVÉS
LEGAVE
Qualité patissièrie.
Boîte 3/1 x 6
Code : 632992

04 -

DEMI-POIRES WILLIAMS
LEGAVE
Préservées.
Boîte 3/1 x 6
Code : 76109

03 -

PURÉES DE FRUITS BRUT
KOOKABARRA
Bag in box de 1.5 l x 4

Framboise France (403724)
Mangue Kenya (403726)

05 -

PARFUM  COLIS DE  CODE
CITRON SYRACUSE IGP  3 319094
CLÉMENTINES CORSE IGP  3 CLÉMENTINES CORSE IGP  3 403310
ORANGE SANGUINE IGP  3 403311
MANGUE  6 181636
FRAMBOISE  6 221542
FRAISES  6 221855
CITRON JAUNE  6 248163
POIRE  6 400235
PÊCHE BLANCHE  6 PÊCHE BLANCHE  6 400836
ABRICOT  6 400931

PURÉES DE FRUITS NON SUCRÉES
LES VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg

06 -

LES FRUITS
APPERTISÉS 
LES FRUITS
APPERTISÉS 
LES FRUITS

ET EN PURÉES
APPERTISÉS 
ET EN PURÉES
APPERTISÉS 

3

6

1 SALADE 6 FRUITS :
KIWI, PASTÈQUE, 
MANGUE, POMME, 
ORANGE, RAISIN

2

4 OREILLONS D'ABRICOTS 
PRÉSERVÉS

100% 
NATURELLE

5
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LAIT EN POUDRE DEMI ÉCRÉMÉ 
14 % M.G.
MATINES
Sac de 10 kg
Code : 97105

LES PRODUITS 
DE LABO

ŒUF LIQUIDE ÉLEVAGE AU SOL
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 1 kg x 6
Origine : FRANCE
Entier (302296)
Blanc d'œufs (302297)
Jaune d'œufs (302298)

LAIT EN POUDRE 
DEMI-ÉCRÉMÉ

BOMBE À DORURE
COCOTINE
Température dirigée
Bombe de 300 ml x 8
Code : 209416

LAIT CONCENTRÉ 
SUCRÉ
NESTLÉ
Boîte de 1 kg x 12
Code : 251889

BEURRE CUBE 82 % M.G.
CAMPINA
Pièce de 25 kg
Code : 998546

BEURRE SEC DOUX AOP 
CHARENTES-POITOU 82 % M.G.
MONTAIGU
Plaque de 2 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 148999

Fabriquées sur le site d’Annezin dans le Pas-de-Calais, à partir d’œufs de poules
élevées au sol dans 13 sites d’élevages en France et certifiés « œufs de France ». 
Ces poules élevées au sol sont nourries exclusivement de blé et de maïs, 
et les produits finaux sont garantis sans aucun additif.

ŒUFS FRAIS VRAC MOYEN PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Colis vrac de 180
Origine : FRANCE
Code : 242684

JAUNE D'ŒUF LIQUIDE
SERVIS OEUF
Bag in box de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 402399

CRÈME TENUE 
ET FOISONNEMENT 
UHT 35 % M.G.
DEBIC
Colis de 10 l
Code : 401310

BEURRE DOUX 82 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Plaque de 250 g x 40
Code : 300782

BEURRE DEMI SEL
LEDANEC
Plaque de 250 g x 40
Code : 249331

CRÈME TENUE 
ET FOISONNEMENT 
UHT 35 % M.G.
DEBIC
Colis de 10 l
Code : 401310
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SUCRE VANILLINE
TRANSGOURMET QUALITY
Contient de la vanilline
Boîte de 1 kg x 6
Code : 300089

CONDITIONNEMENT SPÉCIFICITÉ CODE
SAC DE 25 KG  - 18218
BOÎTE DE 5 KG  SPÉCIALE CONGÉLATION 217418

CRÈME PÂTISSIÈRE À CHAUD
ANCEL
Permet la préparation de pâtisseries "pur beurre"

MAIZENA FLEUR 
DE MAIS
MAIZENA
Boîte de 700 g x 12
Code : 11692

SUCRE À LA VANILLE
TRANSGOURMET QUALITY
Vanille 100% originale naturelle
Boîte de 1 kg x 6
Code : 300090

SUCRE CRISTAL N°2 600
BEGHIN SAY
Sac de 20 kg (101785)
Sac de 25 kg (439737)

02 -

CASSONADE
BEGHIN SAY
100 % pure canne
Sac de 5 kg
Code : 252874

03 -

SUCRE SEMOULE PÂTISSIÈRE
Sac de 20 kg (822830)
Sac de 25 kg (439729)

04 -

1

2

3

4
SUCRE 
CRISTAL

SUCRE 
GRAIN N°4

CASSONADE

SUCRE 
SEMOULE

5

SUCRE GLACE

FÉCULE DE POMME 
DE TERRE
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg
Code : 289298

SUCRE GRAIN
BEGHIN SAY
Sac de 10 kg

N°4 (206214)
N°6 (11452)

01 -

Betteraves à sucre françaises.

SUCRE GLACE AMYLACÉ
BEGHIN SAY
Variant auquel on ajoute environ  
3% d'amidon. Permet d'éviter  
la formation d'agglomérats dus  
à l'humidité.
Sac de 10 kg
Code : 822831

05 -



28

LE
S P

RO
DU

ITS
 DE

 LA
BO

ARÔME FLEUR 
D'ORANGER
RAVEL
Flacon de 1 l x 6
Code : 297670

ARÔME AMANDE 
AMÈRE
SÉBALCÉ
Flacon de 50 cl x 6
Code : 467514

ARÔME DE CAFÉ 
TRADITION
LEGAVE
Bouteille de 1 l x 6
Code : 903468

LES ARÔMES

ARÔME NATUREL DE CITRON
SÉBALCÉ
Bouteille de 50 cl x 6
Code : 398453

LES RHUMS

EXTRAIT 
DE VANILLE

3

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

GOUSSES DE VANILLE 
BOURBON DE MADAGASCAR
LEGAVE
Boîte de 50 x 22
Code : 301608

EXTRAIT DE VANILLE
LEGAVE
Bouteille de 1 l x 6
Code : 301613

03 -

PÂTE DE VANILLE
LEGAVE
Pot de 500 g x 12
Code : 301105

02 -

ARÔME DE VANILLE
LEGAVE
Bouteille de 1 l x 6
Code : 903443

01 -

PÂTE DE VANILLE
2

CITRON

MADAGASCAR

MEXIQUE

RÉUNION

BOURBON

ARÔME 
DE VANILLE

1

RHUM PÂTISSIER 54°
LEGAVE
Bouteille de 2 l x 6 (300457)
Bidon de 20 l (300458)

RHUM PÂTISSIER 44° ALCOOL
LEGAVE
Bouteille de 2 l x 6 (300455)
Bidon de 20 l (300456)

BOURGOIN VERJUS
BOURGOIN COGNAC
Élaboré en Charente, 
c'est un jus de raisin Ugni-Blanc 
issu de vendanges précoces. 
Son pH de 2.5 en fait un substitut 
des citrons et autres agrumes. 
Bouteille de 75 cl x 6
Origine : FRANCE
Code : 209961

GOUSSES DE VANILLE 
BOURBON
LEGAVE
Boîte de 140 g  x 18
Code : 302276

GOUSSES DE VANILLE PLANIFOLIA 
DU MEXIQUE
PREMIUM CHEF
Offre un profil aromatique unique avec des 
notes de cacao et de fruits rouges, idéale 
pour les préparations pâtissières et crèmes.
Pot de 200 g x 6
Code : 403727

GOUSSES DE VANILLE
PREMIUM CHEF
Noire de qualité gourmet au goût le plus 
connu ou reconnu, cette vanille dévoile 
des notes boisées et de cuir.
Variété planifolia 14-16 cm
Sachet de 1 kg
Code : 872924
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LES PRODUITS DE LABO
BLANC D'ŒUF SÉCHÉ GALLIA
LOUIS FRANÇOIS
Blancs sélectionnés, pasteurisés et 
stabilisés, permettent de standardiser 
et améliorer la tenue des blancs liquides.
Boîte de 1 kg x 9
Code : 246515

01 -

SIROP DE GLUCOSE DE 60
LOUIS FRANCOIS
Seau de 10 kg
Code : 247093

02 -

DEXTROSE
LOUIS FRANÇOIS
Favorise la fermentation, apporte 
du mœlleux et de la coloration à 
la cuisson.
Sac de 25 kg
Code : 213116

03 -

SUCRE SORBITOL POUDRE
LOUIS FRANCOIS
Stabilisateur de moelleux 
et anti-cristallisation (cakes, pâtes
 jaunes, bonbons de chocolat…).
Boîte de 1 kg x 6
Code : 645757

04 -

PECTINE 325 NH 95
LOUIS FRANÇOIS
Agent épaississant et/ou gélifiant 
particulièrement adapté à la fabrication 
de préparations de pâtes de fruits. 
Boîte de 1 kg x 12
Code : 417527

05 -

PECTINE N.H. POUR NAPPAGE
LOUIS FRANÇOIS
Poudre insipide et inodore pour nappages, 
glaçages pâtissiers avec fruits non dilués. 
Donne un gel ferme, brillant, de texture 
agréable.
Boîte de 1 kg x 12
Code : 267005

06 -

GLUCOSE DÉSHYDRATÉ DE40
LOUIS FRANÇOIS
Saveur peu sucrée. Anti-cristallisant pour 
les glaces. Meilleure sensation en bouche 
durant la fonte.
Sac de 5 kg x 5
Code : 636175

09 -

GÉLATINE DE POISSON POUDRE 200 
BLOOM
LOUIS FRANÇOIS
Gélifiant donnant un gel souple, élastique, 
transparent qui fond en bouche à 37°C. 
Il ne reprend pas en structure après mixage, 
foisonnement.
Boîte de 1 kg x 12
Code : 248403

08 -

SUCRE INVERTI GALLIA
LOUIS FRANÇOIS
Améliore le moelleux avec une saveur 
sucrée plus importante que le saccharose.
Seau de 15 kg
Code : 248712

07 -

LES PRODUITS DE LABOLES PRODUITS DE LABO
1

09 -

08 -

8

9

7

04 -

3

2

4

7

65

LES COLORANTS

COLORANT LIPOSOLUBLE
SEVAROME
A dissoudre dans un corps gras
Flacon de 0.5 l x 12
Rose (404110)
Jaune curcumine (404111)
Rouge fraise (404112)

COLORANT HYDROSOLUBLE
SEVAROME
A dissoudre dans un corps liquide 
Flacon de 0.5 l x 12
Jaune curcuma (404108)
Orange paprika (404109)
Rouge betterave (404198)

Colorants alimentaires liquides, 
non azoïques, hydrosolubles pour
pâtisserie, confiserie ou liposolubles 
pour chocolaterie et base grasse.

COLORANT HYDROSOLUBLE
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PLAQUE FEUILLETÉE PUR BEURRE
TRANSGOURMET QUALITY
Épaisseur 2.8 mm
Plaque de 700 g x 14
Code : 300079

PÂTE FEUILLETÉE FRAÎCHE
MAITRE ANDRÉ
Rouleau de 2,2 m
Code : 231476

DIAM. PIÈCE DE COLIS DE CODE
10 CM  45 G  100 300696
25 CM  250 G  15 300753
27 CM  330 G  16 300697

FOND DE TARTE SUCRÉ 
PUR BEURRE
LEGAVE

01 - FOND DE TARTE BRISÉ 
PUR BEURRE
TRANSGOURMET QUALITY

02 -

FOND DE TARTELETTE SUCRÉ
COMPAGNIE DES PÂTISSIERS
Précuit surgelé, garni de frangipane 
Pièce de 64 g x 70
Diam. 9.3 cm
Code : 404969

04 -

FOND DE TARTELETTE STICK CRU
Pièce de 32 g x 70
Chocolat (404103)
Nature sucré (232283)

03 -

LES INDISPENSABLES

FARINE POUR 
GÉNOISE CLASSIC
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 331108

FARINE PÂTE SUCRÉE
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 483354

PRÉPARATION 
POUR MOUSSELINE 
À FROID
ANCEL
Colis de 5 kg
Code : 842435

CRÈME PÂTISSIÈRE 
À CHAUD
MOENCH
Paquet de 25 kg
Code : 366773

1

2

3 4

10 CM 45 G 100 300701
27 CM 300 G 12 300700

DIAM.  PIÈCE DE  COLIS DE  CODE

LES PRODUITS 
DE LABO
POUR SIMPLIFIER VOS DESSERTS



31

LE
S N

AP
PA

GE
S E

T G
LA

ÇA
GE

S

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

GLAÇAGE MIROIR À CHAUD
ANCEL
Seau de 3 kg
Ivoire (216456)
Noir (217416)

LES NAPPAGES

LE SIROP DE GLUCOSE

LE GLAÇAGE

LE FONDANT

Sur le même principe que pour les fondants, les nappages sont des auxiliaires 
de pâtisserie. Le but principal est d’améliorer la présentation, l’aspect final 
et la conservation de la pâtisserie. La base de cette préparation est 
de la confiture de fruits, tamisée et gélifiée.
Le nappage peut se faire à chaud comme à froid selon la nature du produit.

Il a un plus faible pouvoir sucrant 
par rapport au sucre. Idéal pour 
confectionner caramel, confiseries 
ou pour conserver des ganaches.

Il permet de rendre lisse et brillant un biscuit, une génoise ou 
un entremets en le recouvrant d‘une couche décorative d‘aspect vernissé, 
comme de la ganache, du chocolat fondu ou un fondant. 
Il protège également de l’oxydation et prolonge la fraicheur.

C’est une pâte blanche souple 
et collante fabriquée avec du sucre et 
du glucose, que l’on utilise pour glacer 
des pâtisseries, enrober des bouchées 
ou décorer des religieuses, des éclairs... 
On peut le colorer ou le parfumer.

NAPPAGE ROUGE FRAISE
LEGAVE
Pot de 1 kg x 6 (301430)
Seau de 7 kg (301431)

01 -

SIROP DE GLUCOSE
LEGAVE
Seau de 1 kg x 6 (302408)
Seau de 7 kg (302409)

FONDANT BLANC
LEGAVE
Seau de 1 kg x 6 (302405)
Colis de 15 kg (302407)

1

2

NAPPAGE BLOND ABRICOT
LEGAVE
Pot de 1 kg x 6 (301428)
Seau de 7 kg (301427)
Seau de 14 kg (301426)

02 -

PARFUM  SEAU DE CODE
CHOCOLAT 7 KG 404335
BLANC 6 KG 404336

GLOSSY ICING
DAWN

LES NAPPAGES
ET GLAÇAGES
POUR DE BRILLANTES PRÉPARATIONS



La solution pour proposer un pain sans gluten sans risque de contamination croisée. 
Cuisson au four et présentation en boutique dans un sachet cuisson-thermorésistant.
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Nos fermes
Choisir les cultures, 

accompagner
l’agriculteur

Nos moulins
Moudre une céréale.

Des légumineuses 
fraîches.

Pour utiliser leurs
meilleurs principes 

actifs

Notre production
Des recettes
gourmandes

respectueuses du 
mangeur.

Bonnes pour tous

Notre 
comportement

Un emballage zéro 
contamination

et thermorésistant

Notre packaging
Un packaging brut.

Valorisation de
l’ingrédient.
Pas d’additif.

Un engagement
éco-responsable

L’expérience 
culinaire

Service à table d’un 
produit bon pour tous 

et sécurisé

Nos recettes
Sans gluten,
sans lactose,
sans œufs,
bio, vegan

et savoureuses

DÉCOUVREZ 
L'UNIVERS
NOURRIR®

EN VIDÉO

DÉCOUVREZ
L'INTÉGRALITÉ
DES PRODUITS

NOURRIR®

UNE OFFRE COMPLÉMENTAIRE
DE PAINS ET FARINES
Sans gluten, sans lactose, sans sucres raf� nés, 
vegan et bio. Fabrication et ingrédients français.

DÉCOUVREZ LES PRODUITS
       PAR NADIA SAMMUT

  L
A G

AM
ME

 SA
NS

 GL
UT

EN
    

    
 

FARINE DE RIZ DEMI-COMPLET
NOURRIR
Sans gluten bio
Sachet de 1 kg
Origine : FRANCE

Sac de 1 kg x 4 (402629)
Sac de 5 kg x 3 (402630)

FARINE DE POIS CHICHE
NOURRIR
Sans gluten bio
Origine : FRANCE
Sac de 1 kg x 4 (402627)
Sac de 5 kg x 3 (402628)

FARINE DE SARRASIN
NOURRIR
Sans gluten bio
Sachet de 1 kg
Origine : FRANCE

Sac de 1 kg x 4 (402631)
Sac de 5 kg x 3 (402632)

PAIN DE MIE SANS GLUTEN
NOURRIR
Pièce de 400 g x 12
Code : 402636

MICHE DE SARRASIN SANS GLUTEN
NOURRIR
Pièce de 400 g x 12
Code : 402621

PAIN SPORTIF SANS GLUTEN
NOURRIR
Pièce de 400 g x 12
Code : 402625

MICHE À LA CHÂTAIGNE SANS GLUTEN
NOURRIR
Pièce de 400 g x 12
Code : 402624

Usage en boulangerie Usage en pâtisserie Particularité

Farine de riz Pain, pain de mie, pain plat et wraps, brioche 
et viennoiserie

Gâteau, muffin, biscuit et sablé, pâte à tarte, 
crêpe et pancake

Texture douce et légère.
Saveur neutre.

Farine 
de sarrasin Pain, baguette, pain plat, brioche Gâteau rustique, crêpe et galette, biscuit et 

sablé, pâte à tarte 
Saveur rustique, terreuse, légèrement 

noisettée. Texture dense

Farine de 
pois chiche

Pain, pain plat et wraps, falafel et beignet, 
brioche

Gâteau et muffin, biscuit et sablé, pâte à tarte, 
crêpe et pancake, crème patissiere

Riche en protéines.
Léger goût de noisette et terreux
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Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CES RECETTES

LES VIENNOISERIES
« Une collection de viennoiseries 
gourmandes et croustillantes »

FAVORITES GIANDUJA NOIR
CACAO BARRY
L'alliance parfaite d'un puissant chocolat noir 
et d'une véritable pâte de noisettes.
Seau de 2,5 kg x 8
Code : 143776

ROULÉ 
NOISETTE

PAIN AU CHOCOLAT 
ET GIANDUJA

PATCHWORK 
POIRE
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FARINE DE RIZ
Sac de 20 kg
Code : 250606

PRÉPARATION PAIN COMPLET PLUS
COMPLET
Sans sel.
Sac de 25 kg
Code : 477457

PRÉPARATION PAIN DE CAMPAGNE
COMPLET
Sans sel.
Sac de 25 kg
Code : 604969

PRÉPARATION PAIN 6 CÉRÉALES
COMPLET
Sans sel.
Sac de 25 kg
Code : 604970

LES MIX  
FARINES PRÉPARATION POUR BAGUETTE VIENNOISE

COMPLET
Au beurre
Sac de 25 kg
Code : 71936

PRÉPARATION PAIN À L'ÉPEAUTRE
COMPLET
Sans sel ajouté
Sac de 10 kg
Code : 755383

FARINE BISCUIT NOIR DÉLICE
COMPLET
Préparation pour masse battue cacaotée.
Sac de 10 kg
Code : 252791

PRÉPARATION PAIN FORESTIER
COMPLET
Sans sel ajouté
Sac de 10 kg
Code : 766382

NOVEM SNACKING
COMPLET
Préparation pour pâtes salées (pizza, fougasse...).
Sac de 10 kg
Code : 464214

PRÉPARATION PAIN DE MIE
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 766384

POUR LES AMOUREUX  
DU BON PAIN
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01 -

GRIGNETTE JAUNE
SCARITECH
Sachet de 10 x 25
Code : 231926

02 -

N° COULEUR DIMENSIONS CODE
1  JAUNE  140/40 X 350 MM 301667
2  MARRON  140/40 X 350 MM 301665
4  BLEU  160/50+50 X 450 MM 301664
6  ROUGE  160/50 X 600 MM 301668
9  VIOLET  230/55 X 500 MM 301666

SACS À PAIN COUPÉS BIOSOURCÉS 50 %
LEGAVE
Pochette de 200 sacs (50 x 4) x 10

MOULE DE PAIN DE MIE LUNCH
MATFER
S'utilise sans graissage  
pour la cuisson des pains.
Longueur 400 mm - larg. 120 mm
Haut. 120 mm
Poids pâte 1800 g
Code : 779991

LES MIX  
FARINES 

LE MATÉRIEL

LES EMBALLAGES

COUCHES DE LIN OURLÉES
MATFER
Dim. 230 x 60 cm
Pièce de 10 couches
Code : 761908

BAC PATON PEHD
MATFER
Dim. 600 x 400 x 80 mm
Contenance : 12 l
Code : 202070

1

2

GRIGNETTE

POUR PAIN DE MIE

SACS À PAIN COUPÉS 
BIOSOURCÉS
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BRIOCHE SUISSE CRUE AU BEURRE FIN, 
DORÉE, AUX PÉPITES DE CHOCOLAT
BRIDOR
Délicieuse pâte à croissant pliée sur une couche de crème 
pâtissière garnie de pépites de chocolat.
Pièce de 120 g x 70
Code : 204715

01 -

VIENNOISERIE PIÈCE DE COLIS DE CODE
PAIN AU CHOCOLAT 80 G 150 814616
CROISSANT 70 G 165 970888

VIENNOISERIES CRUES 
AU BEURRE FIN
LEGAVE

04 -

MINI CHAUSSON AUX POMMES CRU 
PUR BEURRE 19 % M.G.
LEGAVE
Pièce de 40 g x 255
Code : 301029

05 -

CHAUSSON AUX POMMES CRU
LEGAVE
Pièce de 100 g x 54
Code : 906891

03 -

De délicieuses viennoiseries réalisées 
avec une recette riche en beurre, pour 
une texture fondante et un goût intense.

VIENNOISERIE PIÈCE DE COLIS DE CODE
CROISSANT PUR BEURRE 23 % 70 G 165 101335
PAIN AU CHOCOLAT PUR BEURRE 20.8 % 80 G 150 489369

VIENNOISERIES AOP CRUES
ECLAT DU TERROIR

GAMME DE VIENNOISERIES AU BEURRE AOP

Viennoiseries crues, pur beurre, à pousser, puis à dorer à l’œuf avant cuisson composées 
de farine de blés français, beurre � n ou beurre Charentes-Poitou AOP, pour une texture et 
un goût unique, sucre cristal et d’œufs issus de poules élevées au sol.

PRÊT À CUIRE

PAIN AUX RAISINS CRU AU BEURRE FIN
BRIDOR
Son cœur moelleux révèle un délice de raisins 
naturellement sucrés et macérés dans une crème 
pâtissière onctueuse.
Pièce de 120 g x 105
Code : 874381

02 -

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

1

2

3

4

MINI CHAUSSON 
AUX POMMES

PUR BEURRE

MINI VIENNOISERIES

PRÊT À CUIRE À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

VIENNOISERIE PIÈCE DE COLIS DE CODE
PAIN AU CHOCOLAT 30 G 220 404842
CROISSANT 25 G 270 404844

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

MINI VIENNOISERIES PUR BEURRE CRUES
NEUHAUSER

5
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BEURRE DOUX PASTEURISÉ AOP
LESCURE
Plaque de 1 kg x 10
Code : 221550

BEURRE SEC DE TOURAGE
CORMAN
Feuilletage et croissant
Plaque de 2 kg x 5
Code : 268953

BEURRE GRAND TOURAGE 82 % M.G.
FLECHARD
Plaque de 2 kg x 5
Code : 950489

MARGARINE CROISSANT
LEGAVE
Plaque de 2 kg x 6
Code : 998316

MARGARINE POUR GARNITURE 
ET BRIOCHE MOKA
LEGAVE
Plaque de 1 kg x 20
Code : 301432

LES VIENNOISERIES

LE BEURRE

LA MARGARINE

RAISINS SECS SULTANINE
HOLYFRUITS
Sachet de 1 kg x 10
Code : 401135

02 -

Entières (403833)
Concassées (403834)

PRALINES ROSES AMANDES
LLOPIS
20 % colorant naturel.
Sachet de 2.5 kg x 8

04 -

5

4

2

3

LEGAVE
Plaque de 2 kg x 6
Code : 

ET BRIOCHE MOKA
LEGAVE
Plaque de 1 kg x 20
Code : 

LES VIENNOISERIESLES VIENNOISERIES

02 -
3

IBIS VIOLET VIENNOISERIE
IBIS
Adjuvant de panification spécialement 
développé et adapté pour la production 
de viennoiserie et pain de mie.
Sac de 10 kg
Code : 233411

01 -

1

MARGARINE

BEURRE

IBIS VIOLET 
VIENNOISERIE

PÉPITES DE CHOCOLAT
LEGAVE
Sac de 10 kg (302439)
Sac de 20 kg (302442)

03 -

PIÈCE DE (EN G) BOÎTE DE CODE
5,3 300 302428
3,2 500 302429

BÂTONS EXTRUDÉS
LEGAVE
Colis de 15 boîtes

05 -
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QUINOA MINUTE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 220410

03 -

PENNE PRÉCUITES IQF
HILCONA
Sachet de 5 kg
Code : 668988

01 -

FUSILLI PRÉCUITES IQF
HILCONA
Qualité supérieure
Sachet de 5 kg
Code : 669309

05 -
FUSILLI
BARILLA
Sac de 5 kg x 3
Code : 152041

02 -

TORTI ÉPINARD TOMATE
PANZANI PLUS
Sachet de 2 kg
Code : 182

04 - SAUCE TOMACOULIS
PANZANI
Brique de 1 l x 12
Code : 15529

07 - RIZ BLANC CUIT BIO
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 218806

10 -

FÈVES DE SOJA PRÉCUITES
PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 5
Code : 615248

06-

RIZ BASMATI
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 300991

09 -

1

6

FUSILLI 
PRÉCUITS

RIZ 
BASMATI

S
N

A
C

K
IN

G
 S

A
L
É

9

10

5

2

PENNE PRÉCUITES

LE
 SN

AC
KIN

G

DET

4

3

7 LE SNACKING
SALADE & POKÉ

POIS CHICHE VERT SERVICE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Récoltés frais, ils apporteront gourmandise, 
couleur mais surtout fraîcheur à vos plats 
grâce à leur goût unique.
À chaud ou à froid, en houmous ou topping.
Sachet de 1 kg x 10
Origine : FRANCE
Code : 623964

08-

8 POIS CHICHE 
VERT RIZ BLANC 

CUIT

NOUVEAU



39

LE
S S

AL
AD

ES
 DE

 FR
ÉD

ÉR
IC 

CA
SS

EL

Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

LE SNACKING
LES SALADES

SALADE 
DE CROZETS D'ÉTÉ
« Réinterprétation d'un ingrédient 
d'hiver en une salade 
gourmande et complète »

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SALADE VEGGIE
« Une salade fraîcheur colorée 
alliant fruits, légumes et herbes 
aromatiques »

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE
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ÉMINCÉ DE FILET DE POULET IQF
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Cuit et roti tranché 7mm.
Sachet de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 244395

04 -

DÉS DE JAMBON CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette 1 kg x 6
Code : 300642

05 -

SAUMON FUMÉ TRANCHETTES
Salmo salar
Décongelé
Plaque de 500 g x 10
Code : 242113

01 - FALAFEL BIO
FLORENTIN
Barquette 1 kg x 8
Code : 232313

07 -

2

ŒUFS 
POCHÉS

SAUMON 
TRANCHETTE

FILET 
DE POULET

1

ÉMINCÉ DE FILET DE POULET IQF
LE GAULOIS PROFESSIONNEL

FALAFEL BIO
FLORENTIN
Barquette 1 kg x 8

07 -

ŒUFS POCHÉS 
MOULÉS

JAMBON SEC ALLUMETTE VPF
AOSTE PROFESSIONNEL
Barquette de 500 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 243522

02 -

OEUFS POCHÉS MOULÉS
SERVIS OEUF
Calibre 43/53 g
Colis de 48
Origine : FRANCE
Code : 403355

09 -

OEUFS POCHÉS PLEIN AIR
OVOTEAM
Calibre 43/53 g
4 poches de 5 x 2
Origine : FRANCE
Code : 311836

08 -

5

6

4

LE SNACKING
SALADE & POKÉ

8

7

Boîte 3/1 x 3 (300691)
Boîte 4/4 x 6 (300692)

THON ALBACORE ENTIER NATUREL
TRANSGOURMET QUALITY

10 -

MIETTES DE SURIMI MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 500 g x 6
Code : 302186

06 -
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3

9

FILET DE POULET PANÉ CUIT
MAITRE COQ PROFESSIONNEL
Pièce de 110 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : FRANCE
Code : 616650

03 -
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VINAIGRETTE AU VINAIGRE
BALSAMIQUE
TRANSGOURMET QUALITY
Cup de 20 ml x 360
Code : 300363

SAUCE CAESAR
GYMA
Squeeze de 950 g x 12
Code : 250504

TOPPING POUR SALADE 
ET POKÉ
DUCROS
Assaisonnement à base de 
poivron rouge, sésame et 
origan.
Flacon de 190 g x 6
Code : 531105

SAUCE SOJA SUCRÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml x 6
Code : 940072

LES SAUCES

DÉS D'EMMENTAL 28 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 500 g x 6
Code : 300115

11 -

CUBES DE FÉTA AOP
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 900 g x 4
Code : 301173

12 - MOZZARELLA CERISE
AMBROSI
Pièce de 5 g
Seau de 1 kg x 2
Code : 582440

14 -

BURRATA 19 % M.G.
AMBROSI
Pot de 120 g x 6
Code : 950486

15 -

CROÛTONS CUBIQUES GRILLÉS À L'AIL
BRIOCHE PASQUIER
Paquet de 500 g x 12
Code : 211554

16 -

OIGNONS RISSOLÉS
DUCROS
Sachet de 1 kg x 10
Code : 363119

17 -

CUBES 
DE FÉTA

MOZZARELLA 
CERISE

BURRATA

CRÈME DE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP
BORGES
Bouteille de 40 cl x 6
Code : 668087

11

12

MINI DÉS DE ROQUEFORT 
AOP  31 % M.G.
SOCIETE PROFESSIONNEL
Barquette de 500 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 619510

13 -

17

14

13

15

SAUCE POKE
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml x 6
Code : 277512

SAUCE PONZU
KIKKOMAN
Bouteille de 1 l x 6
Code : 277515

16

MINI DÉS 
DE ROQUEFORT

10



LE
 SN

AC
KIN

G

LE SNACKING
SALADE & POKÉ

42

AVOCATS EN LAMELLES IQF
PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 10
Code : 455133

08 -

CUBES DE MANGUE DÉCONGELÉE
Seau de 3 l
Code : 217956

02 -

CORNICHONS EN LAMELLES 
AIGRE-DOUX
HUGO REITZEL
Bocal de 1.6 kg x 6
Code : 237666

03 -

ARTICHAUTS GRILLÉS
SUD & SOL
Cuisinés au basilic et à l'huile d'olive.
Sachet de 450 g x 8
Code : 823338

01 -

FINES LANIÈRES DE POIVRONS 
MARINÉS TRATTORIA
SUD & SOL
Poivrons jaunes et rouges
Sachet de 450 g x 8
Code : 9614

07 -

TOMATES CERISES CONFITES
SUD & SOL
Cuisinées au basilic et à l'huile d'olive.
Barquette de 450 g x 8
Code : 823339

06 -

TOMATES MARINÉES MI-SÉCHÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg x 4
Code : 300594

05 -

TARTARE DE CONCOMBRE 
AU FROMAGE BLANC ET ANETH
LA BELLE HENRIETTE
Assaisonné.
Seau de 1.5 kg x 2
Code : 151687

10 -

AVOCATS 
EN LAMELLES

TARTARE
DE CONCOMBRE

MAÏS GOLD ULTRA CROQUANT
D'AUCY
Cultivé 100 % en France 
Boîte 3/1 sous vide x 3
Origine : FRANCE
Code : 411439

04 -

3

4 5

8

COLESLAW
TRANSGOURMET QUALITY
Choux blancs, carottes râpées 
et oignons assaisonnés.
Barquette de 2.1 kg
Code : 302234

09 -MAÏS GOLD ULTRA CROQUANT

2

MANGUE

1
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COLESLAW
9

10

7 NOUVEAU
6 NOUVEAU

NOUVEAU
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RADIS RONDS

BASILIC

GRAINES
DE GRENADE

SALADE SUCRINE
6 têtes.
Catégorie 1
Code : 8814

13 -RADIS RONDS ÉQUEUTÉS
Catégorie 1
Sachet de 1 kg x 8
Origine : FRANCE
Code : 310005

11 -

TOMATES TRANCHÉES
Barquette de 1 kg x 8
Code : 236259

15 -

TOMATES CERISES
Catégorie 1
Barquette de 250 g x 9
Code : 966837

16 - BÂTONNETS DE CAROTTES
Sachet 1 kg
Code : 283017

19 -

RONDELLES DE CONCOMBRE
Avec peau
Barquette de 1 kg x 8
Code : 310000

17 - BÂTONNETS DE CONCOMBRE
Barquette s/vide de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 400263

20 -BASILIC
Catégorie 1
Sachet 100 g x 20
Code : 969984

14 -

GRENADE
Catégorie 1
Barquette de 700 g
Code : 407218

21 -

15

16

17

SALADE ICEBERG
Catégorie 1
Colis de 10
Code : 981350

12 -

11

12SALADE 
ICEBERG

13SUCRINE

14

19

21

20 BÂTONNETS
 DE CONCOMBRE

DE GRENADE

21

CAROTTES RAPÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2 kg
Code : 302231

18 -

18
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BAGUETTINE SANDWICH
BRIDOR
Pièce de 140 g x 50
Code : 204926

03 -

PAIN DE MIE JAPONAIS ARTISANAL
BREADSHOP
Texture extra moelleuse et savoureuse. Fabriqué à partir d’un thang 
zong (un roux de farine cuit à l'eau ou au lait) qui repose lentement.
Pièce de 1.2 kg x 5
Code : 270306

PAIN DE MIE NATURE
HARRY'S FOOD SERVICE
12 x 12 cm - spécial sandwich
Longue conservation
Paquet de 550 g (14 tranches) x 10
Code : 359729

PANINI BLANC PRÉCUIT
DÉLIFRANCE
Pièce de 115 g x 60
Code : 404066

05 -

TORTILLA DE BLÉ NATURE 30 CM
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 1.62 kg x 6
Code : 302313

PAIN NORDIQUE
FOOD PLUS
Pièce de 55 g x 96
Code : 940148

MAYONNAISE HAUTE 
FERMETÉ
LESIEUR
Seau de 5 l
Code : 224744

SAUCE SUPRÊME 
BURGER
GYMA
Squeeze de 950 g x 12
Code : 250505

PESTO VERDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot de 470 g x 6
Code : 300759

LES PAINS POUR SANDWICHS

LES PAINS DE MIE LES SAUCES

LES BURGERS ET BAGELS

BAGEL SÉSAME
FOOD PLUS
Pièce de 115 g x 30
Code : 217406

BUN PREMIUM MULTI-GRAINES
FOOD PLUS
Beurre tranché cuit
Pièce de 90 g x 24
Code : 400483

BUN BRIOCHÉ TRANCHÉ
FOOD PLUS
Diam. 11 cm
Pièce de 77 g x 45
Code : 401051

BUN BRIOCHÉ ARTISANAL
BREAD SHOP
Pièce de 100 g x 24
Code : 901332

S
N
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C
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PAIN CIABATTA PRÉCUIT
POULAILLON
Pièce de 160 g x 40
Code : 100667

02 - PAIN HOT DOG BRIOCHÉ
BREAD SHOP
Pièce de 90 g x 45
Code : 901331

04 -

BAGUETTINE SANDWICH

PANINI BLANC 
PRÉCUIT

PANICELLO 
PRÉCUIT
DÉLIFRANCE
Long. 28 cm (+/-1) 
Pièce de 120 g x 72
Code : 210732

01 -

1

2

3

5

LES PAINS POUR SANDWICHS
4

NOUVEAU
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Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

LES PAINS POUR SANDWICHS

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SANDWICH BAGUETTE AU JAMBON DE PARME
« Le pain sandwich en forme de pointe, qui a un bon goût de farine torré� ée 
et bien garni dans son intégralité »

SANDWICH POLAIRE 
AU SAUMON 
« Sandwich très gourmand grâce 
au moelleux de son pain 
et ses nombreuses saveurs »

LE SNACKING
LES SANDWICHS
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ROSETTE EN TRANCHES
TRANSGOURMET QUALITY
50 tranches de 10 g
Barquette de 500 g x 6
Code : 301398

07 -

SAUCISSE MAXI KNACKS CUITE
Pièce de 90 g x 20
Barquette de 1.8 kg x 4
Code : 243152

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE PRÉ-TRANCHÉ
MOWI PROFESSIONAL
Salmo salar
Déjà congelé.
Bande de 600/900 g x 10
Élevé en France, Grande Bretagne ou Norvège selon 
approvisionnement
Code : 242848

08 -

TRUITE FUMÉE
MOULIN DU CAOULEY
Onchorynchus mykiss
Déjà congelée.
Truite élevée en France et fumée au bois 
de hêtre.
Plaque de 400 g x 6
Code : 492041

09 -

JAMBON CRU SÉCHÉ TRANCHÉ
TRANSGOURMET ECONOMY
Barquette de 500 g x 15
Code : 301144

05 -

PASTRAMI À LA NEW YORKAISE VBF
JEAN ROUTHIAU
Sous atmosphère
25 tranches
Barquette de 300 g x 4
Origine : FRANCE
Code : 215662

03 -

RILLETTES DU MANS EN PAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.2 kg x 6
Origine : FRANCE
Code : 300643

04 -

JAMBON SEC TRANCHÉ VPF
MONTAGNE NOIRE
Barquette de 500 g (24 tranches) x 6
Origine : FRANCE
Code : 362749

06 -
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JAMBON CUIT SUPÉRIEUR
BROCELIANDE
Découenné dégraissé.
Tranches de 40 gr x 20
Barquette de 800 gr x 8
Origine : FRANCE
Code : 218989

02 -

JAMBON SUPÉRIEUR CUIT AU TORCHON VPF
MADRANGE
Découenné dégraissé.
Pièce de 45 g
Barquette de 16 x 10
Origine : FRANCE
Code : 100623

01 -

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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TARTINABLES
D'AUCY
Barquette de 500 g x 8

Tomate (405063)
Poivron jaune (405064)

13 -

GUACAMOLE DOUX
DÉLICEMONDE
Barquette de 500 g x 4
Code : 411593

14 -

PHILADELPHIA CREAM CHEESE 21 % M.G.
KRAFT
Pot de 1.65 kg x 4
Code : 212775

18 -

CREAM CHEESE
DEBIC
Seau de 1.5 kg x 2
Code : 403209

19 -

BOURSIN CUISINE AIL ET FINES HERBES
Barquette de 1 kg x 2
Code : 849752

15 -

COMTÉ AOP 33 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
60 tranches env.
Sachet de 500 g x 12
Origine : FRANCE
Code : 300117

10 -

TARTIMALIN FROMAGE À LA CRÈME
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg x 6
Origine : FRANCE
Code : 101777

16 -

TARTIMALIN DOUX 40 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg x 6
Origine : FRANCE
Code : 125740

20 -

FROMAGE À TARTINER NATURE 
AU SEL DE GUÉRANDE 25 % M.G.
MADAME LOÏK
Pot de 500 g x 4
Origine : FRANCE
Code : 849844

17 -

EMMENTAL SPÉCIAL SANDWICH 
28 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Tranche de 15 g
Barquette de 480 g (32 tranches) x 10
Origine : FRANCE
Code : 173336

11 -

CABRETTE 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Barquette de 750 g x 2
Code : 204166

12 -

MOZZARELLA
MONTEVERDI
Pain de 1 kg x 5
Code : 242633

15

16

17

18

19

20

11

10

12

13

13

14
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CROQUES
Pièce de 250 g x 18
Campagne (225829)
Saumon (225827)
Veggie (225828)

01 -

QUICHE LORRAINE RONDE
DESSAINT TRAITEUR
Pièce de 1.45 kg x 3
Code : 103630

PAPIER CUISSON
LEGAVE
Feuille de 41g
Dim. 60 x 40 cm
Colis de 500 feuilles
Code : 200773

LE MATÉRIEL

PAPIER ALUMINIUM
TRANSGOURMET QUALITY
11 microns
En boîte distrinutrice
Dim. 0.3 x 200 m x 3 boîtes (300712)
Dim. 0.45 x 200 m x 6 boîtes (300714)

CROQUE SAUMON

à réchauffer

6990 € / HTACHAT LOCATION 
36 mois 199 € / HT

CONNEX 12 ECO
Garantie 1 an pièces & main d’œuvre 
+ déplacement avec une visite la première année

Rapidité Polyvalent

Facilité 
d’installation Rentable

NOUVEAU
l. 407x H. 588 P. 538 mm

tient sur un plan de travail de 600 mm

OFFRE 
EXCLUSIVE

J’EN PROFITE !

S
N

A
C

K
IN

G
 S

A
L
É

LE SNACKING 
CHAUD

Saumon brocoli (245520)
Lorraine (245540)

QUICHES
LA SAVOUREUSE
Pièce de 200 g x 18

Poireaux emmental (245681)
Trois fromages (245560)
Poireaux emmental (245681)
Trois fromages (245560)
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COUVERCLE POUR BOÎTE SALADE 
EN PET
Dim. 155 mm
Sachet de 50 x 6
Code : 231455
Autre Ø : 184 mm (413028)

01 - GOBELET CARTON
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 50 x 20

Contenance 10 cl (301094)
Contenance 18/20 cl (301092)
Contenance 25 cl (301093)

KIT COUVERTS BOIS 4 EN 1
CROKUS
Couteau, fourchette, cuillère, serviette.
Paquet de 50 x 10
Code : 405203

POT DESSERT
SERVIPACK
Diam.95.2 x 68.8 mm
Contenance 270 cc
Sachet de 50 x 16
Code : 202706

02 -COUVERCLE CRISTAL PLAT POT
SERVIPACK
Diam. 95 mm
Sachet de 50 x 32
Code : 202702

01 -

LES EMBALLAGES

BOITE SALADE KRAFT BIODÉGRABLE
Paquet de 50 x 6

Contenance 480 ml (231454)
Contenance 750 ml (231453)
Contenance 1000 ml (231452)

02 -

SAC À SANDWICH KRAFT BRUN 
INGRAISSABLE
GAULT ET FRÉMONT
Dim. 100 + 50 x 260 mm
Colis de 1000
Code : 230142

KIT COUVERTS

COUVERCLE

1

2

BOITE DÉLIVERY NOIR
ALPHAFORM
Avec couvercle pp
Contenance 950 cc
Sachet de 30 x 6
Code : 211340

1

2

POUR UN SNACKING FACILE À EMPORTER
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SAN PELLEGRINO
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 102337

EAU MINÉRALE
EAU NEUVE
Bouteille Tetra x 12
33 cl (409556)
50 cl (409501)

CRISTALINE
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 410605

EAU MINÉRALE VOLVIC JUICY
Bouteille PET de 50 cl x 12

Fraise (223991)
Exotique (223992)

LES BOISSONS

RED BULL ENERGY DRINK
Boîte slim de 25 cl x 24
Code : 808691

OASIS TROPICAL
Boîte slim de 33 cl x 24
Code : 203120

COCA COLA
Bouteille PET de 50
Original x 24 (211377)
Sans sucres x 12 (211388)

ICE TEA PÊCHE
LIPTON
Bouteille PET de 50 cl x 12
Code : 255711

S
N

A
C
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G

POUR PROPOSER UN MENU COMPLET
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JUS ACE
PAGO
Orange carotte citron.
Bouteille PET de 33 cl x 12
Code : 487488

JUS DE FRUITS 
FRAIS PRESSÉS
KOOKABARRA
Bouteille de 25 cl x 24
Multifruits : pomme, ananas, mangue, passion (508286)
Pomme (554536)

JUS D'ORANGE PRESSÉ
BHARLEV
A haute pression
Bouteille PET de 25 cl x 12
Code : 588732

BIÈRES ARTISANALES 
BIO
DECK & DONOHUE
Bouteille de 33 cl x 24
Indigo IPA (211385)
Pale Ale (211386)
Pilsner 5° (303786)
L'aube blanche (319166)

LES BIÈRES

KRONENBOURG
KRONENBOURG
Boîte de 33 cl x 24
Code : 487009

HEINEKEN
HEINEKEN
Boîte de 33 cl x 24
Code : 648303

KOMBUCHA
UCHA
Bouteille PET de 35 cl x 12
Mangue passion relax (315941)
Gingembre energy (315942)
Grenade harmony (315943)

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

Deck & Donohue propose 
une large gamme de bières 
de goût, certifiées 100% bio 
et brassées avec des céréales 
locales aux portes de Paris. 
Entreprise certifiée B Corp, 
leurs 4 bières permanentes 
forment une large palette 
de styles et de goûts : 
la D Pilsner, l’Aube blanche, 
la Mission Pale Ale 
et l’Indigo IPA.



52

LE
S D

ES
SE

RT
S

ECLAIR FONDANT
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 80 g 
Colis de 10 x 6
Vanille (232034)
Chocolat (232070)
Café (232074)

02 -

LES DESSERTS...

TARTE AUX POIRES BOURDALOUE
BONCOLAC
Pièce de 950 g x 6
Code : 230826

03 -

TARTELETTE TATIN
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 120 g
Boîte de 10 x 4
Code : 470336

05 -

CHEESECAKE NATURE BISCUIT SPÉCULOOS
Prédécoupé 14 parts.
Pièce de 1.5 kg x 2
Code : 283688

07 -

GÂTEAU MOELLEUX AU CHOCOLAT
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.1 kg x 3
Code : 302379

06 -

1

3

4

5

6

2

MILLEFEUILLE
DELIFRANCE
Pièce de 120 g x 36
Code : 221536

08 -

DEMI CADRE FRAISIER
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 2.520 kg x 2
Code : 234597

04 -

TARTE NORMANDE AUX POMMES 
ENTIÈRE PUR BEURRE
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 900 g x 4
Code : 215850

01 -S
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À PARTAGER & INDIVIDUELS
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DEMI CADRE CROQUANT 
CHOCOLAT
DÉLIFRANCE
Biscuit Joconde aux amandes, couche  
de croquant praliné à la brisure  
de crêpes dentelles recouverte 
d'une crème bavaroise à la crème  
de lait au chocolat noir. Le tout floqué 
d'un velours de chocolat noir.
Pièce de 2.2 kg x 2
Code : 217203

09 -LES DESSERTS... 7 8

9

13

12
11

10

MAXI FLAN NATURE CRU
MARTINE SPÉCIALITÉS
Diam. 27 cm
Pièce de 2 kg x 7
Code : 229874

11 -

TARTELETTE AUX POMMES
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 120 g
Boîte de 10 x 4
Code : 998238

12 -

TARTELETTE CITRON MERINGUÉE
BONCOLAC
Pièce de 130 g x 18
Code : 248275

13 -

Chocolat (950377)
Café (950387)

RELIGIEUSE
DÉLIFRANCE
Pièce de 90 g x 24

10 -
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FROMAGE BLANC 2.8 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300630

YAOURT GREC ÉGOUTTÉ
MAVROMMATIS
Seau en plastique de 1 kg x 6
Code : 249626

LES DESSERTS...

CRÈME DE MARRONS DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 96552

03 -

CRÈME SUCRÉE 
SOUS PRESSION 
37 % M.G.
DEBIC
Aérosol de 700 ml x 6
Code : 414409

VERRINES
VICTORINE
Pot de 80 g x 12
Fruits rouges (403950)
Chocolat (403951)
Banoffe (403952)
Coulis chocolat au lait (403953)
Citron meringué (403954)
Fruits exotiques (403955)

COULIS DE FRUITS
LES VERGERS BOIRON
Bouteille de 500 g x 12

Fraise extra (181870)
Mangue passion (490060)
Fruits rouges (490086)
Framboises (490094)
Abricot (588872)
Cassis (588873)

01 -

Fruits rouges (300984)
Framboise (300985)
Fruits exotiques (302227)

COULIS DE FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 500 g x 6

02 -

LA CRÈME 
FOUETTÉE

1

FRAISE

FRUITS 
EXOTIQUES

YAOURT BRASSÉ 
NATURE 9 % M.G.
ALSACE LAIT
Seau de 5 kg
Code : 968869

ACTIVIA MIX & GO MUESLI
ACTIVIA
Pot de 170 g x 6
Amandes, quinoa et graines de chia (204108)
Framboise et graines de chia (204109)
Cacao noisettes (311277)

S
N

A
C
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É

YAOURTS, VERRINES & GOURMANDISES

YAOURT BRASSÉ 
NATURE 9 % M.G.
ALSACE LAIT
Seau de 5 kg
Code : 968869

LES DESSERTS...

CRÈME DE MARRONS DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 96552

03 -

1

FRAISE

FRUITS 
EXOTIQUES

LES DESSERTS...

2

3
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LE SALÉLE CAFÉ ET LE THÉ

LES PRODUITS 
DE REVENTE

CHIPS NATURE AU SEL DE GUÉRANDE
BRET'S
Paquet de 30 g x 100
Code : 206934

CHIPS SAVEUR SALÉE
LAY'S
Sachet de 45 g x 20
Code : 223703

CAFÉ MOULU INTERMEZZO
SEGAFREDO ZANETTI
100 % robusta
Paquet de 1 kg x 6
Code : 220194

COFFRET THÉS ET INFUSIONS
LIPTON
12 variétés x 15 sachets 
Boîte de 180 sachets
Code : 253009

TWIX
Pièce de 50 g
Boîte de 32 x 5
Code : 102238

06 -

KIT KAT
Pièce de 41.5 g x 36
Code : 254911

02 -

KINDER BUENO
Pack de 2 barres (43 g) x 30
Code : 255721

01 -

SNICKERS
Barre de 50 g x 40
Code : 405354

04-

MARS
Barre de 51 g x 40
Code : 405355

05 -

LION
Pièce de 42 g x 24
Code : 833432

03 -

1

3

4

5

6

2

KITKAT

KINDER BUENO
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KIT HARIBO BOX
HARIBO
Tagada maxi, œufs, croco, happy
cola, rainbow pik, miami pik, mao
croqui, peaches, goldbears...
Kit de 10 boîtes
Code : 210719

01 -

COLIS HAPPY LIFE
HARIBO
Mélange de dragibus soft, 
sujets clairs, sujets bicouches, 
floppies, ours d'or.
Sachet de 2 kg x 6
Code : 253020

02 -

COLIS CARAMBAR
CARAMBAR
Fruits, barbe à papa, cola 
et caramel.
Boîte de 180 pièces x 4
Code : 293333

03 -

COLIS PERMANENT 2025 MS
HARIBO
Super mini frites pik, croco pik, tagada, cocobat, happy life, rainbow pik, dragibus 
original, miami pik, goldbears, croco, les schtroumpfs, les schtroumpfs pik.
Colis de 9 boîtes + 3 gratuites
Code : 637406

04 -

SUCETTES CHUPA CHUPS
CHUPA CHUPS
Roue de 213 sucettes classiques
Colis de 213
Code : 229767

05 - OURSON GUIMAUVE
CÉMOI
Boîte de 140 x 6
Code : 803792

07 -

1

2

4
3

7

S
N

A
C
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R
É

LES CONFISERIES

6

ROLL UP
LUTTI
Pièce de 29 g
Boîte de 24 x 6
Tutti lutti (400824)
Fraise (566989)

06 -

5
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PRÉPARATION MIX COOKIE
COMPLET
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 950366

LE
S G

ÂT
EA

UX
 À 

EM
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RT
ER

LES GÂTEAUX 
À EMPORTER
POUR LES RÉCRÉS ET LES GOÛTERS

LES COOKIES

LES BROWNIES

PRÊT À CUIRE

NUTELLA

SPECULOOS

LES MUFFINS

PRÉPARATION POUR MUFFIN
DAWN
Sac de 12.5 kg

Nature (248533)
Chocolat (403982)

MUFFIN NUTELLA
Pièce de 86 g x 48
Code : 401079

COOKIE PRÊT À CUIRE
DAWN
Pièce de 80 g x 90

Nature pépites de chocolat au lait 
et chocolat noir (213327)
Caramel beurre salé (222165)

MUFFIN
COLORADO COOKIE
Pièce de 115 g x 24
Double chocolat avec morceaux (920803)
Myrtille soupoudré de crumble myrtilles (920802)

MUFFIN FOURRÉ 
SPECULOOS
DELIFRANCE
Pièce de 110 g x 24
Code : 285054

BROWNIE AU CHOCOLAT 
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Prédécoupé
Part de 83 g
Plaque de 30 x 4
Code : 300745

FARINE BROWNIES
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 176693

PRÉ-DÉCOUPÉ



LES BEIGNETS 
ET DONUTS RETROUVER TOUS 

NOS BEIGNETS 
ET DONUTS DANS 
CE CATALOGUE
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LA PRÉPARATON

LES BEIGNETS

LES DONUTS

DONUT SUCRÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 50 g x 48
Code : 301479

04 -

DONUT FOURRÉ NUTELLA
FERRERO
Pièce de 60 g x 36
Code : 404228

05 -

DONUT FOURRÉ PISTACHE
EUROPASTRY
Pièce de 73 g x 36
Code : 600106

06 -

BIG DOTS NATURE
DOTS
Pièce de 60 g x 48
Code : 404464

07 -

FARINE À BEIGNET AU BEURRE
COMPLET
Préparation pour beignet.
Sac de 10 kg
Code : 11213

BEIGNET LONG NATURE CUIT
NEUHAUSER
Pièce de 90 g x 30
Code : 217428

02 -MINI BEIGNETS
Pièce de 25 g
Plateau de 35 pièces x 5

Pomme (248684)
Caramel (248691)
Fraise (248692)
Chocolat noisette (401105)

01 - BEIGNETS
SYMPHONIE PASQUIER
Vrac
Pièce de 75 g x 60

Chocolat noisette (404796)
Framboise (404797)
Pomme (404798)

03 -

1

4

7

4 PARFUMS
BEIGNET 

LONG
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3

3 PARFUMS2

5

6

POUR DIVERSIFIER VOTRE OFFRE SUCRÉE

NOUVEAU

NOUVEAU
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PRÉPAREZ 
VOS BISCUITS

FOURRAGE FRAMBOISE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 226771

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

PÂTE À TARTINER NOISETTE 
Encore plus de gourmandise en alliant praliné, 
gianduja et pâte de cacao

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

BARRE NOUGAT GOURMAND 
Barre de nougat extra tendre à la cacahuète surmontée 
d’un caramel onctueux, enrobée de chocolat au lait 
pour tous les gourmands

PRÉPAREZ 

LE
S G

AR
NI

TU
RE

S E
T F

OU
RR

AG
ES

NUTELLA
Pot de 3 kg x 2
Code : 237958

06 -

CONFITURE EXTRA DE FRAISE 
45% FRUITS
VALADE EN CORRÈZE
Bocal de 1 kg x 6
Code : 302901

03 -

IDÉES RECETTES DE SNACKING SUCRÉ PAR FRÉDÉRIC CASSEL

PRÉPARATION FARINE BISCUIT AU CHOCOLAT
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 11353

FARINE SUPER BISCUIT
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 16725

LE
S G
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PÂTE À TARTINER SPÉCULOOS 
BISCOFF
LOTUS
Seau de 3 kg
Code : 211596

07 -

GARNITURE ET FOURRAGE 
À LA POIRE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 464875

05 -

3

FOURRAGE CROQUANT 
MANGUE PASSION
ANCEL
Supporte la congélation.
Usage : insert d'entremets et en 
intérieurs de bonbons chocolats.
Seau de 3 kg
Code : 209847

02 -

2

POMME DÉLIFRUIT EXTRA
Garniture aux pommes
Seau de 11 kg
Morceaux (247630)
Dés 10/10 (248266)

01 -

1

04 -

7

6

5

4

LES GARNITURES 
ET FOURRAGES
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CRÊPE DE FROMENT NON SUCRÉE
LE MONDE DES CRÊPES
Diam. 27 cm
Pièce de 40 g x 50
Code : 215667

01 -

LE MATÉRIEL

MIX PÂTE À CRÊPES VANILLÉ
OVOTEAM
Seau de 5 kg
Code : 970476

02 -

GAUFRIER ÉLECTRIQUE
MATFER
Capacité 2 gaufres rondes 
pouvant être coupées en 4.
Empreintes en fonte.
Capacité de production : environ 
100 gaufres/heure.
Puissance : 1600 w
Dimensions 400 x 220 x 160 mm.
Poids : 5.45 kg 230 volts.
Code : 754911

CRÊPIÈRE ÉLECTRIQUE 
CONFORT
Diam. 40 cm
Code : 430092

RACLETTE À CRÊPE RONDE
MATFER
Long. 18 cm
Code : 960050

PRÉPARATION MIX 
PÂTE À GAUFRE
OVOTEAM
Pot de 5 kg
Code : 228624

03 - GAUFRES DE BRUXELLES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 80 g x 24
Code : 300255

04 -

3

1

CRÊPE DE FROMENT

PRÉPARATION MIX 
PÂTE À GAUFRE

GAUFRE DE BRUXELLES
4

LES CRÊPES 
ET GAUFRES

S
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CRÊPE DE FROMENT NON SUCRÉE
LE MONDE DES CRÊPES
Diam. 27 cm
Pièce de 40 g x 50
Code : 215667

01 -

MIX PÂTE À CRÊPES VANILLÉ
OVOTEAM
Seau de 5 kg
Code : 970476

02 -

3 PRÉPARATION MIX 
PÂTE À GAUFRE

2
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Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LE VACHERIN MANGUE FRAMBOISE
« Association de parfums qui fonctionne très bien. 
Nous ajoutons des � bres d’agrumes et de lin pour l’onctuosité, 
le foisonnement et la tenue »

Frédéric Cassel
Maître-Artisan Pâtissier 
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CRÈMES GLACÉES
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml x 15

CRÈMES GLACÉES

Pot de 92 g / 140 ml x 15

LES GLACES...

01 - Fraise façon tarte aux fraises (302304)
02 - Cacahuètes caramélisées, éclats de chocolat au lait et 
       coulis caramel (302188) 
03 - Caramel fleur de sel, pécan caramélisées et coulis caramel (302064)
04 - Chocolat morceaux de brownie et chocolat, coulis cacao (302065)
05 - Vanille noix de macadamia caramélisées et 
       coulis de caramel (302063)
06 - Banane éclats de chocolat, amandes et coulis de caramel (302066)

Des crèmes glacées gourmandes au lait 
entier des Hautes-Alpes et sorbets plein 
fruit à l’eau de source des Moulettes. 

Nos 15 parfums à découvrir.

Toutes les glaces de la marque Chuck’s Ice 
Cream béné� cient du savoir-faire du petit 

atelier des Écrins situé dans les Hautes-Alpes. 
Élaborées avec le lait entier de la région.

SORBETS ET CRÈMES GLACÉES
ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15

PARFUM  CODE
01 - CRÈME GLACÉE VANILLE DE MADAGASCAR 
       ET NOIX DE PÉCAN 

301512

02 - SORBET MANGUE ALPHONSO D'INDE 301510
03 - CRÈME GLACÉE CHOCOLAT DE TANZANIE 
       ET NOISETTES 

301524

04 - SORBET ORANGE CAROTTE CITRON BIO 301678
05 - SORBET FRAMBOISE ET LITCHI 302213

C
A

R
N

E
T

 D
E

 G
L
A

C
E
S

RETROUVER 
TOUTES 
NOS GLACES
DANS CE 
CATALOGUE

VANILLE
DE MADAGASCAR
ET NOIX DE PÉCAN

1

2

3

4

5

2

FRAISE 
FAÇON TARTE 
AUX FRAISES

1

4

5

6

3



Vanille

Caramel Fraise Framboise Chocolat

CRÈMES GLACÉES / SORBETS
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Pures gousses et perle vanille de Madagascar (301286)
Caramel maison au beurre de montagne et fleur de sel (301287)
Sorbet fraise senga (301291)
Sorbet framboise (301292)
Chocolat de Tanzanie et copeaux chocolat (301525)

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 63

LE
S G

LA
CE

S
Valeurs sûres
ou saveurs originales :
la gamme de crèmes glacées 
et sorbets Transgourmet, 
c’est 20 parfums pour 
répondre à toutes vos envies 
et besoins. Des parfums de 
qualité premium pour 
un prix mini !

PARFUM BAC DE COLIS DE CODE
CAFÉ 2,5 L 4 301254
PISTACHE 2,5 L 4 301256
CITRON VERT 2,5 L 4 301262
VANILLE BOURBON 5 L 2 301269
CHOCOLAT AVEC MORCEAUX 5 L 2 301270

CRÈMES GLACÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 1.295 kg / 2.5 l
Code : 301254

Café

Pistache

Citron vert

Vanille

Chocolat

CRÈME GLACÉE PLOMBIERES
GÉRARD CABIRON
Bac de 1,65 KG / 2,5 L
Code : 302422

SORBET VIRGIN MOJITO
GÉRARD CABIRON
Bac de 990 G / 1,5 L
Code : 302423

CRÈME GLACÉE CITRON FAÇON TARTE CITRON
GÉRARD CABIRON
Bac de 1,65 KG / 2,5 L
Code : 302421

SORBET CAFÉ IGP DE COLOMBIE
GÉRARD CABIRON
Bac de 990 G / 1,5 L
Code : 302420

SORBET SHISO VERT
GÉRARD CABIRON
Bac de 990 G / 1,5 L
Code : 302419

CRÈME GLACÉE CALISSON MAISON
GÉRARD CABIRON
Bac de 990 G / 1,5 L
Code : 302424

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAUNOUVEAU

Découvrez les 70 parfums 
de la gamme.

NOUVEAU

NOUVEAU
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BÂTONNET CÔTE D'OR 
CHOCOLAT NOISETTE
Glace chocolat, enrobée de chocolat
au lait CÔTE D'OR et de généreux 
morceaux de noisettes grillées.
Pièce de 65 g x 20
Code : 330181

01 - CÔNE MILKA
Glace à la vanille avec des morceaux 
de chocolat au lait MILKA et un cœur 
de sauce chocolat au lait, enrobée 
de chocolat au lait MILKA, le tout dans 
une gaufrette croustillante.
Pièce de 69 g x 20
Code : 404407

BÂTONNET MILKA CARAMEL 
AMANDES
Glace à la vanille avec un marbrage de 
sauce caramel au beurre salé, enrobée 
de chocolat au lait Milka et de morceaux 
d’amandes grillées.
Pièce de 61 g x 20
Code : 404406

02 -

VARIÉTÉ  COLIS DE  CODE
ROND CHOCOLAT NOIR 50 G 24 404938
RAFFAELLO SAVEUR NOIX DE COCO ENROBÉE AMANDES 47 G 24 404940
RAFFAELLO SAVEUR NOIX DE COCO SAUCE FRAMBOISE 46 G 20 404941
ROCHER CARAMEL SAVEUR NOISETTE ET SAUCE CARAMEL SALÉ 46 G 20 404942
ROCHER CLASSIC NOISETTE ENROBÉE CHOCOLAT AU LAIT 50 G 24 404943

BÂTONNET ROND
FERRERO

BÂTONNET CHUPA CHUPS
Glace saveur lait-fraise enrobée 
de chocolat blanc aux éclats 
de caramel goût fraise
Pièce de 90 ml (60g) x 20
Code : 506829

LES GLACES 
PLEIN AIR

NOUVEAU NOUVEAU

1

2

5 PARFUMS

CÔNE KINDER BUENO
FERRERO
Pièce de 62 g x 20

Classic (404944)
Blanc (404945)

04 -

KINDER CHOCOLAT
FERRERO
Pièce de 38 g x 30
Code : 404939

03 -

4

3

BÂTONNETS DE GLACES
HÄAGEN-DAZS
Boîtes individuelles 80 ml x 24

VANILLE CARAMEL BEURRE SALÉ 506826
VANILLE NOIX DE MACADAMIA CARAMÉLISÉES 506827
SORBET FRUITS DE LA PASSION ET CRÈME 
GLACÉE MANGUE ENROBAGE CHOCOLAT BLANC 506828

VARIÉTÉ  CODEC
A
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L
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C
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CÔNE
OREO BALL
Glace saveur vanille avec des éclats de biscuits 
OREO, enrobée de biscuit OREO, le tout dans 
une gaufrette croustillante cacaotée.
Pièce de 66 g x 20
Code : 404408

CÔNE OREO

POUR MISER SUR DES MARQUES 
ICONIQUES
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CUILLÈRE À GLACE UNIGRIP
MATFER
Portionneur à pince en inox,
Portion 1/6 lt
Diam. 77 mm
Couleur blanc
Code : 795400

LE MATÉRIEL 
GLACES

POT À GLACE 4 COULEURS
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD CABIRON
Sachet de 50 x 20

6 OZ  95 X 80 X 50 MM 211639
5 OZ  86 X 74 X 51 MM 212171

CONTENANCE  DIM.  CODE

VITRINE POUR GLACES EN POTS
L'ATELIER DES ECRINS
Pour pots de glaces de 140 ml
Très compact (L. 570 x P. 530 x H. 520 mm)
Code : 215986

CUILLÈRE EN BOIS 
POUR GLACE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Long. 11 cm
Paquet de 100 x 25
Code : 302098

LE MATÉRIEL 
VITRINE POUR GLACES EN POTS
CHUCK'S ICE CREAM
Pour pots de glaces de 140 ml
Personnalisé 3 faces
Très compact (L. 570 x P. 530 x H. 520 mm)
Code : 330182

CONSERVATEUR 21 PARFUMS
IARP
Avec couvercle sans vitre
Dim. en cm : 1502 x 670 x 985
Contenance : 21 bacs de 2,5 L
Code : 405265

01 -

CONSERVATEUR 21 PARFUMS
IARP
Avec couvercle 2 vitres
Dim. en cm : 1252 x 670 x 895
Contenance : 21 bacs de 2,5 L
Code : 405267

02 -

3CONSERVATEUR 21 PARFUMS
IARP
Avec couvercle 2 vitres bombées
Dim. en cm : 1252 x 670 x 895
Contenance : 21 bacs de 2,5 L
Code : 405269

03 -

CONSERVATEUR 21 PARFUMS
Avec couvercle 2 vitres
Dim : 1502 x 670 x 985 cm
Contenance : 21 bacs de 2,5 L
Code : 405270

CONSERVATEUR 27 PARFUMS
IARP
Avec couvercle 2 vitres
Dim. en cm : 1502 x 670 x 895
Contenance : 27 bacs de 2,5 L
Code : 405268

04 -
2

4

CONTENANCE DIM. CODE
3 OZ 70 X 58 X 41 MM 204860
5 OZ 70 X 58 X 41 MM 204861
6 OZ  95 X 80 X 50 MM 204862

POT À GLACE KRAFT BRUN
Sachet de 50 x 20

18 bacs offerts
de la marque 

Transgourmet Quality
pour l'achat de ce 

conservateur

18 bacs offerts
de la marque 

Transgourmet Quality
pour l'achat de ce 

conservateur

8 colis gratuits
de la gamme plein air

pour l'achat de ce 
conservateur

75 pots offerts
pour toute
commande

75 pots offerts
pour toute
commande

18 bacs offerts
de la marque 

Gérard Cabiron
pour l'achat de ce 

conservateur

27 bacs offerts
de la marque 

Transgourmet Quality
pour l'achat de ce 

conservateur
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SERPILLÈRE TRADITION
BROSSERIE THOMAS
Dim. 50 x 100 cm
Colis de 15
Code : 218955

02 -LAVETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Dim. 51 x 36 cm
Paquet de 25 x 6
Bleues (301096)
Jaunes (301097)
Roses (301098)
Blanches (301987)
Vertes (301988)

01 -

BOBINE BLANCHE
EVADIS
450 feuilles env.
Essuie tout haute résistance 
Dim. 180 x 220 mm / 2 plis x 6
Code : 456618

04 -

EPONGE GRATTANTE GRAND MODELE
SPONTEX
Paquet de 10 x 6
Code : 520500

03 -

hygiène

* Pour chaque nouveau client Transgourmet qui achète des produits d’hygiène
(produits de nettoyage et consommables).

Si le montant d’achat des produits d’hygiène (produits de nettoyage et consommables)
réalisé chez Transgourmet atteint 70€ / semaine sur 12 mois. 

Les contrôles sanitaires sont renforcés
à partir du 1er Janvier 2024 :

• +80% de contrôles dans les métiers de bouche
• 100 000 contrôles prévus par an
•  Création d’une Police de la Sécurité Sanitaire

des Aliments (SSA)
•  70% des établissements contrôlés présentent

au moins une anomalie de gravité variable !

SOYEZ SEREINS EN CAS
DE CONTRÔLE SANITAIRE

NOUS CONSTRUISONS
ET PERSONNALISONS

VOTRE PLAN DE NETTOYAGE

APPLICATION
OCTOPUS HACCP

Traçabilité Suivi des Températures Auto contrôles

Abonnement
à partir de
50 € HT / mois

J’en profite ! 

Sur la 1ère année de votre abonnement*

VOTRE ABONNEMENT HACCP À

-50%

Vous retrouvez
dans l’application :

• Vos produits d'hygiène.

•  Votre plan de nettoyage
et désinfection sur-mesure. 

•  Vos fiches Techniques et fiches
de Données Sécurité.

HYGIÈNE 
ET ENTRETIEN

2

1

3

4

EXISTE EN 
5 COULEURS

MODÈLE  DIM.  CODE
1 PLI  29 X 29 CM 301475
2 PLIS  30 X 30 CM 300739

SERVIETTES OUATE BLANCHES
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 200 x 16

05 -

5
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SOLICUISINE NETTOYANT INOX
SOLICUISINE
Spray de 750 ml x 6
Code : 234523

03 -

GREASELIFT NETTOYAGE
ECOLAB
Dégraissant fours et grilles.
Non caustique.
Flacon de 750 ml x 6
Code : 237855

02 -

GREASECUTTER FAST FOAM
ECOLAB
Flacon de 750 ml x 4
Code : 253705

01 -

NETTOYANT VITRES
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l x 2
Code : 301595

DÉGRAISSANT SURPUISSANT
SOLICUISINE
Ecolabel
Bidon 5 l x 2
Code : 318442

04 -

BALAI SOUPLE ALIMENTAIRE BLEU
BROSSERIE THOMAS
Longueur 29 cm.
Monture polypropylene.
Colis de 10
Code : 500702

06 -CIF GEL AVEC JAVEL
Bidon de 2 l x 6
Code : 513754

RACLETTE ALUMINIUM BLANCHE
BROSSERIE THOMAS
Dim. 70 cm x 10
Code : 581892

05 -

1

2 3

4

MULTI-SURFACES  
SANS RINÇAGE

98,4% DES INGRÉDIENTS 
D'ORIGINE MINÉRALE ET 
VÉGÉTALE. 
SANS COLORANT ET  
SANS ALLERGÈNE.

6

5

DÉSINFECTANT DE CONTACT
SOLIGERM
Ecocert
Bidon de 5 l x 2
Code : 410767



Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  

SUIVEZ-NOUS sur les réseaux sociaux

TÉLÉCHARGEZ
L’APPLI !

•  Suivez par étape vos commandes & livraisons

•  Ne manquez plus les top horaires de vos commandes

•  Soyez informé à l’avance si un produit est manquant

•  Gardez un oeil sur la répartition de vos achats

•  Consultez & téléchargez vos bons de livraison et factures

• Payez vos factures en ligne

•  Pro� tez de nos sélections & offres du moment

•  Création, gestion & suivi des réclamations

À VENIR PROCHAINEMENT :

• Centre de noti� cations enrichi

• Échange en direct avec nos équipes


	19529_1
	19529_2-3
	19529_4-5
	19529_6-7
	19529_8-9
	19529_10-11
	19529_12-13
	19529_14-15
	19529_16-17
	19529_18-19
	19529_20-21
	19529_22-23
	19529_24-25
	19529_26-27
	19529_28-29
	19529_30-31
	19529_32-33
	19529_34-35
	19529_36-37
	19529_38-39
	19529_40-41
	19529_42-43
	19529_44-45
	19529_46-47
	19529_48-49
	19529_50-51
	19529_52-53
	19529_54-55
	19529_56-57
	19529_58-59
	19529_60-61
	19529_62-63
	19529_64-65
	19529_66-67
	19529_68

